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NEPEAMOBA

OnHuM i3 3aco6iB nigBUINEHHS €(EKTUBHOCTI HakvaHHS MATEMATUKU € LIMPOKE BUKOPMCTAHHS TECTIB K
y IpOLeci HaBYaHHs, TaK i Oil Yac OLIHIOBaHHS HOro pe3yJjbTaTiB.

Y nporoHOBaHOMY MOCIGHUKY IOAAHO TECTH 3 aireOpH 1 MOYaTKiB aHaizy.

ITociGHUK MicTHUTB TecTU 3 BUGOPOM BILINOBiAEH i3 HEKINBKOX 3alPONOHOBAHMX N0 BCiX TeM Kypcy ajirebpu
i mouatkis aHani3y 3a 10 xiac. BoHu npusHaveHi Uit cucTeMaTu3allii BABYEHOTO MaTepialy, opraHisallii TeMaTHy-
HOTO i MiICYMKOBOrO KOHTPOJIO, MiarHOCTUKHK PiBHSI 3aCBOEHHS MaTepialy sSIK KJIacOM 3arajioM, TakK i KOXHUM
y4yHeM 30Kkpema. KoxeH TecT CKJIaJeHo y JBOX BapiaHTax NpUOJIU3HO OMHAKOBOI CKIIAAHOCTI.

Habip Binmosigei Ro KOXHOIO 3aBAaHHs MICTUTh TUIBKM ONHY NPaBUIbHY BiANoBigs. Ha BUKOHaHHSI TeMaTHY-
HOI'O TECTY PEKOMEHIYEMO BUALINTU 40—45 XBUIMH.

JLnst 3a6e3neye HHs TIarHOCTMKH Pi3HUX PiBHIB 3aCBOEHHS MaTepialy YYHAMH B NOCIOHUKY MPeACTaBIEHO TECTH
TPbOX PiBHIB CKIAAHOCTI — 6a30BOro, OCHOBHOIO, MiIBUILEHOTO.

[TeBHUM IMOKa3HMKOM MOXJIMBOCTI BUKOPUCTAHHS TECTiB TUX YM iHIIMX PIBHIB (x04a, 3BUYAHO, HE aOCOTIOT-
HHUM) € KUIBKICTh FOOMH 32 HABYAJIbHUM ILJIaHOM, 1[0 BUAUISIOTHCS HA BUBYEHHSI TpeMeTa. 3a Li€l0 03HAKOIO TeC-
T 6230BOr0 Ta OCHOBHOIO PiBHIB MOXHA BUKOPHUCTATH HacaMmIiepea Iist poOOTH 3 YYHSIMU TUX KJIACiB, € HA BUB-
YeHHs areOpu i NOYaTKiB aHaNily BUALISETbCA JIUIIE TPH TOAMHU Ha TUXIEHb. TecTH MiABUIIEHOIO PiBHSI MOXHA
BUKOPMCTATU B TUX Kjlacax, € Ha BUBUYECHHS MpeaAMeTa BUIAUISIETHCS INOTHXKHS HE MEHIUE HiX YOTHUPH TOAUHM.
Xoya, 3BMYaiiHO, i B LUX KJlacaxX 3HAWAETHhCS KOHTUHIEHT YYHIB, [UIg SIKMX 0a30BMH piBEeHb TECTiB, a 3a HUM
i OCHOBHMH, CTaHYTh KOPUCHUM 3HAPSAIAM AiarHOCTHKHM 3HAHb i OpraHi3allii momaiabloi poooTH. 3po3yMiso, 10
TECTH MiABUILEHOro PiBHS TOLULUIBHO BUKOPHUCTOBYBATH B POOOTI 3 YUHSAMM, SKi BUSIBJIIOTE iHTEpEC IO MpPEMETa,
TOTYIOTBCS1 O TMPOROBXKEHHS OCBITH 31 CNELiaNbHOCTEH, 1110 NIOTPEOYIOTh IPYHTOBHOI MATEMATUYHOI MiNTOTOBKHU.

PexomeHpgaunii Ang y4yHis

JIob6i dpy3i!

Lleii HaBYyanbHUI NOCIOHUK JACTh 3MOTY OLIHUTH MILHICTh i NIMOUHY 3acBOEHHS] Bamu Kypcy anre6pu i no-
4aTKiB aHaJi3y [POTSrOM YChOTO MEPIOAY HOTO BUBYEHHS.

IMocibHMK MiCTMTBL TEMAaTUUHI i MiZICYMKOBI TECTH TPbOX PiBHiB. IX MOXHA BUKOPUCTATH JUISl JiarHOCTUKM 3a-
CBOEHHS TeMH a60 Kypcy anrebpu i noyarkiB aHanizy 3a 10 knac. st KOXHOro 3 piBHiB CKJIa€HO JBa BapiaHTH
TECTiB MPUOAU3HO OAHAKOBOI CKnamHocTi. HasiBHICTH 3aBOaHb TPHOX DPIiBHIB, ABOX BapiaHTiB KOXHOIO TecCTy,
BiATIOBine# 10 3aBJaHb JA€ 3MOTY LIIO [iarHOCTHKY 3pOOUTH SIKICHOIO, a il pe3ylbTaTh BUKOPUCTATH ISl BIOCKOHA-
JIEHHSI 3HaHb 3 aireOpH i MOYaTKiB aHAIi3y B Mpoueci caMoCTiifHOT po60TU HaA HaBYaJbHUM MATEpiajioM.

IIpononyemo Bam Taky TexHoJOri0 caMocTiiiHOI po60oTH Hanm TectaMu. Po6oTy 3 Oyab-siKoi TeMU NMOYMHAKTE
3 NepLIOro BapiaHTa TecTy 6a30Boro piBHa. CripoOyiiTe BUKOHATH 3aBIaHHA CaMOCTIHHO, HE BUKOPUCTOBYIOYM Ha-
BYQJIBHMX NMOCIOHUKIB. BuOpaTH nMpaBUABHY BIMNOBiAb 3 KiJIBKOX 3aMpONOHOBAHUX MOXHA Pi3HUMH CIOCOBAMM.
OnMH 3 HUX MOJIAra€ y BiAKMIAHHI BCiX HEMPUAATHUX BiANoBigeH. IHOAI KOPUCHO MiACTaBUTU HaBEICHI BIOIOBiAi
B YMOBY 3aBIaHHs. He 3a0ysaiite i npo TpaguuUiiiHMIA cIIOCIO, SIKHI MoJSIrac y po3B’si3aHHi 3a7avi i MOPiBHAHHI
3000yTOl BiANOBIi/li 3 HaBeneHUMU. BubpaHi BiInosiai 3anucyitTe Ha oKpeMill cropiHUi 3omuTa. Tlicas 3aBepiieHHs
poOOTM Han TECTOM 3BipTe CBOi PE3yJbTaTH 3 BiIMOBIOSIMHU, BMilUEHUMH B TNOCiOHMKY. He Kopuctyiitecs
BiANOBiIsIMM, JOKM HE HicTaHETE iX caMOCTiitHo!

Po3p’s13aHHS KOXHOTO 3aBJaHHs, Balua BiinoBiop Ha sike He 36iraeThcs 3 HaBeJgHOIO, PETENBHO NMPOoaHai3yiTe.
Lle crocyeThest i iHINMX 3aBIaHb TECTY. MOXIIMBO, 110 AesAKi BiAMOBiAi Oyau BragaHi abo Miaka3adi iHTyili€lo, xo4ya
MMOBHOTO po3B’si3aHHst Bu He 3HaeTe. 3a HEOOXIMHOCTI KOPUCTYilTeCs MiXPYYHMKOM, 3BEPTAATECS MO AOMOMOrY IO
BYMTES i TOBApHIIB, 9Ki MOXyTh Bam momomorru. Koiu Bimuyere, 1[0 He3pO3yMUIMX MUTaHb HE 3aJIKIIUJIOCH,
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nepeBipTe cebe 3a JOMOMOrol APYToro BapiaHTa TeCTy 0a30BOTo piBHsI. SIKIIO BU HOBHICTIO BAKOHAIN Lii peKOMEH-
nauii, To Baur pe3ynsTaTH 3a MOBTOPHOTO TECTYBaHHS OyayTb 3HAYHO KPALMMH Bill MEPLIMX.

Iicns 3aBepuieHHsS poGOTH HAaX IBOMa BapiaHTaMHM TecTiB 0a30BOTO PiBHS MEPEXOABTE JO TECTIB OCHOBHOTO
piBHs. [lpawioiite Hal HUMHM 32 TaKOIO X CXEMOIO, AK i Haj nonepeaHiMu. Ilicis ubOro MOXHa NEPEXOIUTH 10
TECTiB MiIBHUILIEHOTO PiBHS.

ITam’saTaiite, 1O cepea HAaBeAEHUX BiANOBiAeH ODOB’A3KOBO € NMPaBWIbHA, i BOHA TUIbKU ogHa. KopuctyiTtecs
i uiero iHdopmMalicro w1 3HAXOMKEHHSI NPaBUJIBHOI BiAMOBiai.

KoxeH TeMaTUYHMit TeCT po3paxoBaHO Ha 40—45 XBUIMH poGOTH 0€3 BUKOPHMCTAHHA MIAPYYHMKIB i JOBiA-
HuKiB. Ilix yac npoBeaeHHs1 TecTyBaHHS (PakTOP yacy € CyTTEBMM, HaMmarairtecs: #oro BpaxoByBaTH.

PexomeHgauii pna suntenie

Illanosni koneeu!

EdexTuBHa opraHizalia NiarHOCTMKM HaBYaJIbHMX NOCATHEHb YYHIB — OIHA 3 TOJIOBHMX YMOB HOCSITHEHHSI
HUMMU ycrixiB y HaB4aHHi. OCOOIMBO aKTyalbHUM € A1aTHOCTYBAHHS Ha 3aBepIUaJbHOMY €Talti BABYEHHS TEMH, Ha-
NPHUKIHLI HaBYAJBHOTO POKY, @ TAKOX Ha MOYaTKy CeMecTpy ab0 HaBYaJBHOro poKy. HamaHHs HOIOMOTrM BUMTE-
JIIM y PO3B’si3aHHi 1Ii€l mpobieMyU — rojoBHA MeTa HalIoro mociGHMKa.

TecTH € OMHMM i3 HamiifHUX 3ac06iB NiarHOCTUKU. BOHM HAal0Th 3MOTY OXOMMTH ITHPOKE KOJIO MPUOMIB HisL1b-
HOCTIi, AKi MimisAraloTh AiarHOCTYBaHHIO, BUSIBUTH Pi3Hi piBHi 3aCBOEHHS HapyaJbHOro marepiany. Ilepenik nmx
NpyiioMiB HisUTBHOCTI IIpejCTaBieHO Y crneludikauii 10 KoxHoro tecty. CaMe Li nepeBard poGJisITh TECTH He-
3aMiHHMMH JUIS JIaTHOCTUKH 3 METOI0 KOPUTYBaHHA MaTeMaTUYHOI MiIFOTOBKY YYHiB. Y cneundikauisx 10 KOxX-
HOro TeCTy 3aCTOCOBYIOThCA ckopoueHHs: BP, OP, IIP, axi mo3Hauaote 0a30BUil, OCHOBHMI Ta MiIBHUICHHI
PiBHi, BiIMOBIAHO.

IMociGHMK MpU3HAYEeHO IS JialTHOCTHKHU 3aCBOEHHSA KypcCy ajireOpH i movaTkiB aHanisy 3a 10 xiac. Horo Mox-
Ha BUKOPHCTOBYBaTH JUIA OpraHizaiiil iHIMBiayaqbHOI UM KOJIEKTUBHOI pOOOTH 3 YUYHSIMU.

OpraHi3yBaTi poGOTYy 3 TECTAMU MOXHA TaKUM YMHOM. HanpukiHUi BUBYEHHs TeMH abo B KiHLi HaBYaJIbHOTO
POKY MPOBOAUTLCS TECTYBAHHS 3a JOMOMOIOI0 TeCTy 6a30BOro piBHS. AHaNi3 pe3ysibTaTiB TECTYBaHHsI 1a€ 3MOry
BHSIBUTA HEJOCTATHHO C(POPMOBAHi BMiHHS i CIIAHYBATH YCYHCHHS HENOJIKiB 10 MPOBEACHHS TpaauLiifHOi TeMa-
TUYHOI 260 MiACYMKOBOI KOHTPOJILHOI poGoTH. Baxineo, 11106 y it poboTi Y4Hi 6panu akTUBHY Y4acTh, YiTKO 3pO-
3yMUTH CBOi TIOMMJIKHM, Ml YMOBHU IS iX BUIPaBJICHHA. AHANOTiYHY pOGOTY BapTo NMPOBECTH 3 TECTAMM iHIIHUX
piBHiB. BaXx/IMBO TiIbKM MOCHIIOBHO NEPEXOXUTH Bii OMHOIO PiBHS A0 HACTYMHOTO Ta CUCTEMAaTHYHO aHATi3yBaTH
pe3yJbTaTH BUKOHAHHA KOXCHOTO TECTY.

O1iHIOBaHHSI Pe3ynbTaTiB TECTYBAHHSI JOLIWIBHO IPOBOAMTH TaK, LIO6 BOHO CTUMYIIOBAIO YYHIB 10 KOPHIY-
BaHHS PE3YJIbTAaTiB 3aCBOEHHS Marepiany. 3okpeMa 6axaHO He BUCTABJSITH OLHOK 1—6 GaniB. AmKe MeTa TecTy-
BaHHSA — HaJaHHM JOIIOMOTH YYHAM Y HaBuyaHHi. Kpurepii otinok 7—12 6aniB GopMyIoTbCS THMH, XTO IIPOBOJIUTH
TECTYBaHHSI, 3 YpaxyBaHHSIM OCOOJMBOCTE KOHTMHIEHTY YYHiB i YMOB iXHbOrO HaBYaHHS. )

IIpouenypa TecTyBaHHA HeckyagHa. Ha BUKOHAaHHS TEMaTHUYHOro Tecty Baprto BinsecTH 40—45 xBuanH. Cnix
IOTPUMYBATUCH 11i€1 BAMOTH, MPUBYAIOYM YYHiB BpaxoBYBaTH (akTop yacy. TeCToBa TEXHOJOTis KOHTPOJIO [I0YH-
Ha€ IMPOKO BITPOBAIKYBATHCA B YKpaiHi, i MiATOTOBKA YYHiB 4O OBOJIOMIHHS ILIiEI0 TEXHOJOTIEIO € OXHUM i3 3a-
BAaHb NMOCIOHHUKA.

ABTODH CITOAIBAIOTHCA, IO BYMTEAI 3MOXYTh MepekoHaTHCH B PEKTUBHOCTI NMPOMOHOBAHMX TECTIB I yac
opraHi3auii caMocTiiiHoi po6OTH YUHiB.

YcnixiB BaM y HaByaHHi Ta BUXOBaHHi HiTeit!



DYHKUIT, TX§! SNTACTUBOCTI | TPADIKU
BA30BUMA PIBEHDb

BapianTt 1

. SIKe 3 HaBeJCHMX Yucell € ippalioHabHUM?
1

. 1
A 3—. : b 10(43). B sin30°. r .j4-
27 ) i

. O6uncneHHs aTMocthepHOro TUCKY ITPOBOAMIOCE 3a ¢GopMyiolo p = pgh =1380-9,8.0,76 Ila. Axuii 3anuc pe-
3yJIbTATy BiAMNOBImA€E MpaBuiaM MigpaxyHKy uugpp?
A 10-10* Ma. B 10-278 Ia. B 10278-10* Ia. r 10290 Ila.

. He a3MiHloloun royHocTi, 3amuiite 160 MM y MeTpax.
A 16107 m B 0,16 m. B 160-107" m. r 16-107 m.

. I3 6aka, HaNmOBHEHOTO BOJOI0, BUMIIIM criodaTkKy 60 % yciei Boxau, a motim e 25 % sanuuky. CKibKH mpo-
LIEHTIB BOAM 3aIULINANOCS?
A 30 %. B 15 %. B 40 %. r 10 %.

. SIka i3 300paxeHuX Ha KOOPAMHATHIN IIONIWHI NiHil He € rpadikoM (YHKIIi Bin aprymeHTy x?

A B B r
y y 47 y
x
0 x 0 S0 X 0 N

. YKaxiTb cepen HaBeJEHUX Napy piBHUX QYHKIUIHA.

1
A y=UYx,y=x7. B y=2y=L B y=+vx’, y=x. I y=4x?,y=x.
x

. 3HayeHHs QYHKLUIl y = 4x° +/12x y Touli X, = %_3— JIOPiBHIOE...

A 6. F 9. B 3+3.
I' umcny, o Bipi3HSETHCA Bif HaBEOCHW ..

. 2x
. I'paix dyHkuii y = 1———— TIPOXOAUTH Y€PE3 TOUYKY 3 KOOPAUHATAMMU...
-x

A (3-1) B (~L-1) B (%;_1). (51

. 1 . .
. I'padik yHkuii y = MEpeTUHAE BiCb OPAMHAT y TOYLI 3 KOOPAMHATAMM...
x

A (0 B (-20)

o) el

. Ha pucyuky 306paxeHo rpadik ¢pyHkuii y = f(x). Axe -

3 TBEPMXEHDb BIIHOCHO Ui€l GYHKUIl € NpaBUABHUM?

A O6GnacTio BU3HaYeHHST QYHKIII € TPOMIXKOK [O; 1]. : f \ /

<

Il
\
7~
&

i

|

B ®yHKIIis Mae OOUH HYJb.
B ®yHkiis € napHoIo.
I' MHOXHKHOK 3HayeHb (GYHKLIi € MPOMIXKOK [—1; 3].

=

e
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

1
VKaxith 06;1aCTh BU3HAYEHHS (PYHKUIl y = (2 -Xx) 4.
A (~o0;+ ). b (-—00;2]. B (—00;2). [ (2;+).
3anaiite PopMyII0I0 OOEpHEHY MPOTOPLIHHICTD, 3HAIOUM, IO 11 rpadik TNIPOXOIMTH Yepe3 TOUKY 3 KoOpArHaTa-
mu (-3; 4)
A y:—g. b y=1—2—. B y=—ﬂx. r y=ix.
X x 3 3
Ha saxoMy 3 HaBeIeHUX PUCYHKIB 300paXeHo rpadik napHoi QyHkuii?
A y b 7 B y r 7
0 L
\ X
0 X 0 Y; of x
Ska 3 HaBegeHUX GYHKIIIH € HeMapHOIO?
A y=x2. B y=¥x. B y=+x. I y=141
x
Ha sxoMy 3 HaBeIeHMX PUCYHKIB 300paxeHo rpadik 3pocTatoyoi QyHKILii?
A b B r
y y y
x ‘ X | Y |
0 f 0 l\ /0 x 0 x
YKaxiTh MPOMiXOK criamaHHs QYHKILi y = x(x +2).
A (—oo;+oo). B (~—co;0]. B [—2;0). r (—oo;——l].

Ckinbky HyJiB Mae QyHKLIL y = f (x), siIka BU3HAYeHa Ha
Binpisky [-2;2] i rpadix siKoi 306paxeHo Ha pucyHky?
A Omun.

b /Ba.

B Tpu.

I' Xonxoro.

Ha pucynxy 306paxeHo rpadik dyHkuii y = f (x), aKa
BU3HA4Y€Ha Ha BIIPi3Ky [—2;2]. CBoro HaliMEHUIOTO
3HAYCHHS BOHA HalyBac...

A yToyui x =1

B y Touui x =0.

B vy niBoMy KiHIli 06acTi BU3HAYEHHS.

I' vy npaBoMy KiHlli 06JacTi BUSHAYEHHS.

Ha sixoMy 3 HaBeJeHHX PMCYHKIB 300paxeHo rpadik PyHKILi, 110 Mae obepHEHY?
A b B r

t%q N A W VA W
N \D
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20. @yHKL{0O y = V2X +1 MOXHa NOJATH Y BUMIAAI CKIIANEHOI, 1[0 YTBOPeHa 3 MYHKIIH...
A y=«/;,u=2x+l. b y=2u+l,u=x/;. B y=~2u,u=x+1 I' y=2u,u=+Jx+1.

21. I'padix ¢yHKUIT y = x amicrunu B3mOBX oci X Ha 2 oMM y JodaTHOMy HanpsiMi. Jlictanu rpadik
GyHKUii...

A y=VYx+2. B y=%yx-2.

22. Ha pucynky 306paxeHo rpadik ¢yHKUiL...

A y=_1___

b y=l+l.
X

B y=l—l.
x
1
r y=—-
Y x-1

23. CKinbKu KOpeHiB Maé piBusiHs f( x) =0,5, kU0 y y=f(x
/(

rpadik ¢pyHKiii y = f/ (x) MOJaHO Ha PUCyHKY? x
A Onun.

b /sa.

B Tpwu.

T XoxHoro.

24. CKiNbKM TOYOK IEpPEeTUHY MaloTh rpadiku QYHKUIR y =v2x-1iy =-1?
A Xonnoi. b Onny. B =i I' binbiue HiX ABI.

25. YKaxiTb yci 3Ha4eHHA X, NpU SKuX GyHKIA y = -1~x— HabyBa€ IOJATHUX 3HAYEHDB?
‘ -x
A (—-oo;()) U (1',+ oo). b [0;1). B (0',1). r (0;1) ) (1;+ oo).

26. 3HaildiTh 3HauYeHHs BUpa3y 3/0,027-3°.
A 09 b 8§,1. B 0,81 r 2,7.

3 22
27. O6uuciiTs 164 + (0,125) 3,

A 4. b 8. B 16. r 12.
28. Hopisusgiite uyucia a =3/0,5 i b = /0,6 63 06UMCNIOBATEHUX 3aCOBIB.
A a<b. B a>b B a=b. I' TlopiBHATU HEMOXIUBO.
a-b

29. CKopoTiTh Apid ——=

Va b
A Yo -Yab+¥p>. B VYo +¥ab+36>. B Ya+¥b.
I' Bianosigp BiIpPi3HSETBCS Big HaBEACHUX.

30. BukoHaiite mineHHs:: x ¥/ x :x3.

A Jx. ' B 4x. B 4x°. r

-



BapiaHT 2

1. flke 3 HaBegeHUX 4HUCEN He € ippauioHaJBHUM?

2.

6.

10.

11.

. I'padik dyukuii y = 3 1

A 3‘/I b i/’-z B sin60°. r 1’9-1—.
64 81 4

KinbKicTb TEIUIOTH, 1O BUIALISIETHCA y NPOBIIHUKY, 32 HAOJMXKEHUMH JaHUMU OOYHCIIOBAUIM 3a (DOPMYIIOI0
Q=1%Rt =0,45% -25-12,5 Ax. SIkuii 3anuc pe3ynbTary BiANOBiZac MpaBUiaM MiAPaxyHKy uubp?

A 63-10" Ix. b 63,3 Ix. B 6,328-10' Ox. I 6,3281 Ix.

. He 3MiHI0104M TOYHOCTI, 3anuiuiTe 120 Kr y TOHHax.

A 12-107 1. b 0,12 7. B 120-107 1. I 12-107 .

.Y nepuiuii geHb TPaKTOPUCT 30paB 40 % IOl BCbOro noJjist, a Ha apyruit neus — 30 % rurouli He30paHoi yac-

TUHU nionsl. CKUTbKY TIPOLICHTIB IUIOLII TOJIs 30paB TPaKTOPUCT 3a OBa AHI?
A 70 %. B 58 %. B 52 %. ' 68 %.

. SIka i3 300paxkeHUX Ha KOOPAWHATHIM TUIOLIMHI JIiHii He € rpadikoM ¢yHKUIl Big apryMeHTy x?

A b B r
X

y 37 yT y
0 x oL 0 \ X

YKaxiTh cepell HaBeIeHUX Napy piBHUX (DYHKILA.

Ay=¥ry-x. B y-(&).y-x B y-X y-x ry=(%).r=x

. 3HaveHHst GyHKLUi ¥y = 9x2 ++/18x y Touwi x, = g JIOPIiBHIOE....

A 4. B 2 +2. B 8.
I' uyucny, wo Biapi3HAETHCA Bii HaBEIEHUX.

. 1-x
. I'padik PyHKLIT y = —— NPOXOJUTH Yyepe3 TOUYKY 3 KOOPAMHATAMU 3 KOOPIMHATAMM...
X

A (%;—2). B (—%;-2). B (1-2). r (-;-2).

TIEPETUHAE BiCh OPAMHAT y TOULI 3 KOOpAWHATAMMU...

A G;o). B (o;.;_). B (30). r (03).

Ha pucynky 306paxeno rpadik dynxuii y = f( x). fxe

3 TBepIKEHb BITHOCHO Ui€i MYHKUIL € nmpaBUabHUM? ‘: """" “ _Y_A_ “““ ‘ ““““ 4: “““ I “““ "
A O6nacTio BU3Ha4YeHHs QYHKUII € MPOMIXOK [0;2]. ___;r ______ ir____ 1l : ______ j ______ ______ _
b ®yHKuis Mae OIUH HYJb. i E E E i E
B ®yHKuis € napHoIo. ; _1§ 0 : ‘ §3 T';C
I' MHOXUHO 3HayeHb GyHKuii € npomixok [-1;3]. L = 1N | i P
P L y=sx) |

1
YKaxiTh 06/1aCTh BU3HAYEHHS PYHKLl y = (1 - x) 3,

A (-L+w). B (-] B (—oo;l). r (—oo;l)u(l;+oo)‘

9



12. 3anaiite hopmyoto o6epHEHY NPONOPLiiitliCTh, 3HAIOUM, 110 ii rpadiK MPOXOAUTD YEPES TOUKY 3 KOOPIAUHATA-

" (4;—?;)2 12 3 3
A y=-—- b y=—. B y=-=x. I' y==x.
x X 4 4

13. Ha sixoMy 3 HaBelieHUX PUCYHKIB 300paxeHo rpacgik HenmapHoi QyHKILi?

A 7 B 7 B )’1/ r v
/ \ ~
- Xf o x

14. dka 3 HasemeHUX (PYHKIIN € HapHOIO?

A y=x’. B y=4¥x. B y=x r y=l+l.

=
e
o

15. Ha ssxoMy 3 HaBeJleHMX PUCYHKIB 300paxkeHo rpacdik cnagHoi GpyHKuii?
A B B T

y . \y_A y
X X

16. Yxaxith NPOMiXOK CragaHHs QYHKIIT y = x(2 - x).

A [L+x). B (-x;-2] B [-ox1]. [ (-oo5-1].
17. Cxinbku HyniB Mae GyHKLUIS y = f (x), sIKa BU3Ha4yeHa N ﬂ,- _____ j _____ P ~r _____ 'r _____ Er_
Ha Biapisky [-3;1] i rpadix sxoi 306paxeHo Ha pucynky? IE 'i : :; yliz (i)
. _—— A AN PR I E. WA
A Ogun. 5 : | [/ | |
B Jtsa. —f— —
B Tpu. A2 o 12k X
I' XonHoro. - C *; """ *; """"" T i”""'i“
18. Ha pucynky 3o6paxeHo rpadik ¢yHkuii y = f((x), 3ananoi Ha
BilIpi3Ky [—3;1]. CBoro HaiibiNBIIOIO 3HaYeHHA BOHA HaOyBae... | i i___ .Y | |
A yToyui x =0. b i 1
Rya L yiES(x
B yToyui x =~1 R R 1----‘ ---:‘)-L--jf(-i-)-
B y niBoMy KiHIIi 06/1acTi BUSHAYEHHS. ! ! , L
I' y npaBoMy KiHli 06acTi BU3HAYEHHS. - Ji/lz‘: —1i o] 1! 21 xi
19. Ha skoMy 3 HaBeeHMX PUCYHKIB 300paxeHo rpadik T *; """ ; ““““““ : “““ *““T‘

dyHkuii, mo He Mae 0GepHEHOI?

oK - S

20. Pynkuio y = (1 —2x)3 MOXHA TONATH Y BUDISLA CKJIaNeHOl, 1110 yTBOpeHa 3 (byHKLiA. ..

A y=1-2u,u=x>. B y=u’,u=1-2x. B y=1l-u,u=2x". I y=2u’,u=1-x.

10



21.

22.

23

24.

25.

26.

217.

28.

29.

30.

. Cxinbky KopeHiB Mae piHsHua f(x) = -0, AKIIO

I'padik dyHkiuiiy = A x amictunn B3IOBX OCi y Ha 2 OIUHMIII B fogaTHOMY HarpsaMi. Jictanu rpadik GyHKii. ..

A y=3Yx+2. B y=%x-2. B y=3x+2. r y=¥x-2.
Ha pucynky 306paxeHo rpadik GyHKLII... p L
A y:__l__ | I |
x+1
b y=l+l.
x
B y=—1——1
X
1
r y=——
y x-1

rpadik GYHKUIi y = f] (x) MOJAaHO Ha PUCYHKY?
A OpuH.

b [pa. 0 -
B Tpu. \,-/
I XogHoro. . 1

CKiJbKM TOYOK MEPETMHY MaioTh rpadiku QyHKLiH y =2x~-1iy =1?

A Xoanoi. B Onny. B /si. I' Binpiie HiX ABI.

. . . X
YxaxiTh yCi 3HaUCHHsI X, TIpU IKUX QYHKUIS y = —1— HabyBa€e noJaTHUX 3HaA4YeHb.
+Xx

A (—1;0). b (—-oo;O) u(l;+oo). B (—oo;—l) u(0;+oo). T (O;l).
3HaiiniTh 3HaYeHHs Bupa3y {/0,0081-2%.
A 36. B 0,6. B 1,8. r 1,2

2 1
O6uuciite: 273 +(0,0016)7.

A 14, B 0,6. B 45. r 1,8
Topisusiiite uncna a = 4/0,7 i b = {/0,6 6e3 0OYNCIIOBANIBHUX 3aCO0IB.
A a<b. B a>b B a=56b. I' IlopiBHATH HEMOXIMBO.
. .. a+b
CKopoTiTh Api6 ————.
Ya+3b

A Va2 —Yab +¥p?. B Ya® +¥ab +b*. B Va? +p%.

I' Bignosinop BiIpi3HAETHCA BiJ HaBeICHUX.
Bukownaiite aiteHHs: Vx> :x{x.

A Jx. B 4x. B %x’. r

-
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10.

11.

. 'padix dyHk1iii y = {

o . . . . x
. 3HaliTh BUACTAaHb MiX TOYKaMu nepeTHHy rpadika QyHkuii y =

DYHKLLIT, TXHI BJIACTUBOCTI | FPADIKN

OCHOBHUW PIBEHb

BapianT 1

. . . . S
. KoMy i3 nepioaMuHMX JECATKOBUX ApOOIB JOPiBHIOE APiG ﬁ?

A 0,(5). b 0,(45). B 0,(445). ' 0,4(5).

. OGYMCITIOIYY 33 JOTIOMOTOIO KaJIbKY/IATOpa, mictaniu: /0,02894 ~ 0,1701176. SIk 3anucaT pe3yabTar 3a IpaBu-

JIaMH migpaxyHkKy uugpp?
A 0,17012. B 0,1701. B 0,170118. r 0,170.

. Mexelo BITHOCHOI NMOXHMOKM HaGAMXKEHOIO 3HAYEHHS YKUCIIA, SIKE€ MICTUTBL TpW 3Hauylli uugpu, €...

A 0,001. b 0,005. B 0,009. r 0,01.

. Ilina na ToBap 6yna nigsuuieHa Ha 25 %. Ha ckinbku npoueHTiB HEOGXIAHO 11 3HU3UTH, 11106 OTPUMATH 110YAT-

KOBY 1liHY TOBapy?
A 25%. B 30 %. B 20 %. r 15 %.

. SIka 3 HaBemeHUX 3a7eXKHOCTEN MiX 3MIHHMMM 3a7Jac PyHKLIIO BITHOCHO apryMeHTry x?

A |x]|=|y|- B |y|=x"+L B x’y=1 I xy’=1

. YKaxiTh cepel HaBeIEeHUX Mapy piBHUX MiX CO000 (PYHKILM.

A y=4x?,y=+x. B y:(mz,y=«/;. B y=%x+2-Ux,y=2.T y=xv-x,y=v-x’.

. 3HavyeHHs QyHKUIl y =2x> +i12x -43 y Touli x, = g JIOPIiBHIOE...

Al B —I. B /3. r -43.

x +1, gakuio x< 1,
[POXOAUTH Yepe3 TOYKY 3 KOOPIAMHATaAMM...
3, Akino x > 1

A (45). B (3:4). B (1;3). r (12).

3 OCSIMY KOOPAWHAT.

A 242, B 2. B 4. r 8.

Ha pucynky 306paxero rpadix oynkuii y = f(x).

flxe 3 HaBeAECHUX TBEPIKEHDb BIIHOCHO QYHKIIIT S VR VOIS RO A0 W AU A S
€ NpaBWIBHUM?

A O06nactio Bu3HaueHHs QYHKIII € 06’ €IHAHHS --ir--—i '

npomixkis [-2;0) i (0;2]. P !

b MHOXMHOW 3HaYeHb PYHKUIT € NPOMiXOK [—2;2]. P |

TTrTTTITT TN T T T

1 3 1 1

B 3nauenHsa ¢yHKUil B Touli x =0 gopiBHoe —1. T S
I' ®ynkuia Mae onuH HYJb. ORGP N AU SO SRS IS S B

2

O6nactio BU3HaYeHHst PYHKUIT y = € MHOXUHa...

x-—-

A (=0;0] v (L;+ ). B (L+w) B (L+)u{0} [ (—o;1) U(l;+).

12



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Hexait 1BMAKICTb v MaTepiabHOI TOUKH, LIO PYXAETLCS NPSIMOIiHIHO, 06€pHEHO MPONOpLIiiiHa 10 yacy npuf = 2.
3HailniTh 3aM€XHICT, IBUAKOCTI TOYKH Bifl Yacy, SIKILIO B MOMEHT 4acy ! = 10 ¢ uBuIKicTh aopisHioe 0,5 m/c.

A v=.5i,t22. b v=9,122. B v=—t—,t22. r v=ﬂ,t22.
t t 20 2
I'padik sKo1 3 HaBegeHUX PYHKUIIA CUMMETPUYHUI BITHOCHO OcCi y?
X 1 2 x -1
A y= . B y= . B y=(x+1)". I y=—ou1
x? +1 Y x*+1 y=(x+]) i

Ska 3 HaBeneHUX (YHKIIN € HenapHoio?

Ay=|—x—l-. b y=x§.
x

-~}
<
I
r-y

ol

®yHkiis, rpadik sKoi 306paxkeHO Ha PUCYHKY, €...
A 3poCTayolo.

b cnanHoro.

B HenapHolo.

I' napHoo.

rTTTITTTT T TTITTTTE T

TlopiBHsIHTE YKUCHa @ = (g) * ib= G’-) ) 06e3 00YMCIIOBUILHUX 3aCO0iB.

A a>b b b>a B a=b I' TlopiBHATH HEMOXIIHMBO.
Haii6inbiie sHauyeHns dyHkuii y =2 Ux -1 Ha npomixky [-1;8] mopiBHIoe...

A -1 b -3. B 1. r 3.

Ha pucyrxy 306paxeno rpadik oyHkuii y = f(x),

BU3HaueHOi Ha Bilpi3ky [-1;4]. ke 3 HaBeneHux --ji _____ ,i___.J.'!
TBEPIKEHb BIIHOCHO L€l QYHKIlil € NpaBUIBHUM? | |
A ®ynkuis 3poctae Ha npomixky [0;3]. : , j
b Haii6inpiie 3HaueHHsA GyHKILT JOPiBHIOE 2. . _lf o
B ®yHKuig He Ma€ HalGUIBIIOrO 3HAYEHHS. R * ______
I' dynkuia HabGyBae Juile JOJATHUX 3HAYEHbD. 3 i

Ska 3 HaBedeHUX GyHKi Mae 06epHEeHY?
Ay=x". B y=Yx. B 'y=L2. T y=|x|
x
Axuo f(x) = (x2 +1)3, TO f3(x2) JIOPiBHIOE....
A (x*+1)". B (x*+1)". B (x*+1). r(x*+1)".

I'padik GyHKIi y = Ux CTHCHYJIM JIO OCi ¥ ¥ 2 pa3u i 3MiCTWIM B3IOBX OCi y Ha 3 OAMHMUIL y NOXATHOMY Ha-
npsimi. Jlictann rpadik dyHKILi...

A y=i/§—3. - B y=42x-3. B y=32x+3. I' y=32x+3.

Ha pucynky HaBengHo rpadik 3aj1eXXHOCTI 4acy
t (y rom), 11O BUTpavya€EThCsl HA pyX Bid A 1o B, 2(’)1 ______
BiIl IUBMAKOCTI v pyXxy (Y KM/ron). 3 sIKOIo

r T T T

1 ] ] 1
16 of —--—i— —————— i' ------ l ------ -i ------ Bl
LIBUAKICTIO v HEOOXIAHO pyXaTHCh, 1106 YA L ______ l ______ - ______ - ______ :
Ha LIJIAX BUTPATUTU MEHUI HiX 4 roguHu? | ! | | i
v< 5 KM/rop. 8 X" T [ T T 1
Vv =5 KM/TOZ. 4 A S

v> 5 KM/TOS.

25 v, kM/Ton
HeMOXJIMBO BU3HAUUTH.

- T
()
wn
=
&
[}
<o
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Cxinbku KopeHiB Mae piBHsHHS f((x) = -, SKIUO

rpadik dynxuii y = f(x), BU3Ha4€HOI Ha MPOMiXKY ﬂ
[-1;4], 306paxeno Ha pucynky? -—J;
A Xomnoro. i
b Onun.
B /ga. . _1

I' Binbuie HixX aBa.
CKinpKM cniJIbHUX TOYOK MaroTh rpadiku GyHKLUIR y = Ja-3xi y =-x?

A Tpu. b si. B Ogny. I' 2KonHoi.

O6acTiO BU3HaYeHHA QYHKLIi y = f (x) € BiIpi3ok [—1;2]. O61acTIO BU3HAYEHHS IKOI 3 HaBeaeHUX (PyHKIii

€ Bipisoxk [1;4]?

A y=f(x+2) B y=f(x)-2 B y=f(x)+2 T y=/1(x-2)
3HaiaiTh 3HaYEHHSI BUpa3y %[0,3 - ,/0,05 -(/0,3 +4/0,05.
A 3/0.2. B 02 a6o —/02. B .0.2. I' Bwupa3s He Mae 3MicCTy.
1
O6umciite: 54* -4/24.
A 342, B 6. B 16. r 243
TlopiBHsiiTe YKcHa a = 5\/0,13 i b=4%/0,13 6e3 064KCIIOBANBHUX 3aCOGiB.
A a<b. B a>b. B a=hb. I' TlopiBHITH HEMOXIIHMBO.
4 4
3 _ A3
CKOpOTiTh Apid @ -b
a? _ b3

ERE A VA R :o2Y Lo
A a-b b (a3+b3)[a3+b3} B [a3—b3](a3+b3j.

BHeciTh MHOXHHUKM Mil 3HaK KOPEHs Y BUpa3i ab i/g, skmo a <0, b=0.

A {3a*p*. B —-a¥3b*. B -%3a°b. I -33a*b*.

H
N
Q
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+
o
w|N
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10.

11.

12.

. I'padix dynkuii y = {

.. . . . 2 -
. 3HaiiniTe BiacTaHp MiX TOUKaMH nepeTuHy rpadika GyHkuii y =

BapiaHT 2

, . . . .3
. SIKomy 3 nepiomMYHUX HECSTKOBUX OpOGIB HOPiBHIOE Apib ﬁ?

A 0,03). B 0,(27). B 0,(272). ' 0,2(7).

. OGUUCITIOI0YY 3a ZOMOMOTOIO KaJIbKYASTOpa, JicTamu: /005438 ~ 0,2331951. SIk 3amucaty pe3y/IbTaT 3a NpaBH-

JIOM MigpaxyHkKy nudp?
A 0,23320. b 0,233195. B 0,2332. r 0,233,

. Mexero BIZTHOCHOI IMOXMOKM HAOGIMXKEHOrO 3HAYEHHST YUCNIA, SIKEe MICTUTh YOTUPH 3Hadyulli uudpu, €...

A 0,001. b 0,05. B 0,09. r 0,0l

. 3apobiTHa 1IaTHA 6yna 3HMXeHa Ha 25 %. Ha cKibKM NpOLEHTIB HeoOXinHO 1 MiABUIINTH, 106 OTpUMaTH

MOYATKORBY 3apOOITHY MIaTHIO?

A 25 %. B 33% %. B 66% %. I 30 %.

. SfIka 3 HaBeOEHUX 3AIEXHOCTEl MK 3MIHHMMMU 3afa€ (HPYHKLIIO BITHOCHO apryMeHTy y?

A x?=y% B |y|=|x|+L B x’y’=1 I x%y’=1

. YKaxiTb cepel HaBedeHMX ITapy HEpiBHUX MiX c00010 PYHKIIIHA.

Ay=x+i/;—%/;,y=x. b y=x+J;-J;,y=x.
4

B y=xv-x,y=-4-x". r y=x2_i,y=x2—].
+

X

. 3HaueHHs GyHKUii y = 3x? +418x -42 y TOUL X, = g JIOpIBHIOE...

A 1-%2. B 1 B 3.
I' uuciy, WO BiIpi3HSIETHCS Bl HaBeAEHUX.

X +1, Ko x < 1,
HE MPOXOAUTD Yepe3 TOYKY 3 KOOPAMHATAMH. ..
3, axuio x > 1

A (13). B (-50). B (12). r (33).

X
3 OCsIMHU KOOpAWHAT.

A 242 B 2. B 4. r s.
Ha pucynky 306paxeHo rpadik GyHKUil y = f (x) SAxe

3 HaBeIEHUX TBEPAXKEHb BITHOCHO (GYHKIIii € MpaBUIbHUM?

T N/ W S
A O6nacTio BU3Ha4eHHA QYyHKIil € 00’eAHaHHsA oo b y =Ef(x:
npomixkis [-2;0) i (0;2]. “;”“‘{'"“f'“'?"‘ T
B MHOXHMHOW 3HauyeHb GYHKLIT € mpomixok-(—1;1). e é ; ‘:‘;x
B 3HayeHHs ¢yHKuUii B Toyli x =0 gopiBHIOE —1. R S S S A (e S e R
I' @yHKLUiA Mae OMH HYJb. R e B
O6nacTio BU3HaYeHHs QYHKLUI] y = 1—_2x € MHOXWUHa...

V x

A (0:1]. b (—-oo;O)u(O;l]. B (—oo;O)u[l;+oo). I (-]

Hexaii LUBUAKICTh v MaTepialIbHOI TOUKH, 11O PYXa€EThCS MPSIMOJIiHIHO, 0GepHEHO NMPpOMNOopLIiiHa 10 Yacy npu f > L

L . . . . . 1
3HalmITh 3aIEXHICTb IIIBUAKOCTI TOYKHU Bil 4acy, SAKIIO B MOMECHT 4Yacy f = 2 ¢ IIBHIKICTb JIOPIBHIOE — 5 M/ C.

A v=—§. b v=-—£.- B v=t—z. r v=£.
t 3 3 X

15



13. I'padik sxoi 3 HaBegeHUX QYHKUIA CUMETPUYHHI BITHOCHO MOYATKY KOOpPAUHAT?

X 1 x -1

A y=

B y= B y=(x+1)2. r y::i'

x? 41 x4+l
14. flka 3 HaBeneHUX (YHKILIH € mapHowO?

Ay=i/;. By:l—)-c-l. B y=x".
X

15. Oynkuisa, rpadik gKoi 300paxeHO Ha PUCYHKY, €... .

1
A 3pOoCTaloyolo. :

CIIaJJHOXO.

b
B HenapHo.
r

napHoIo.

16. ITopiBHsiiTe UyKncha a = (—2—)4 i1bh= (%)4 0e3 0OYMCIOBaJIbHUX 3aCO0IB.
A a>b b b>a B a=0b I' [lopiBHATH HEMOXJIUBO.

17. HalimeHwe 3HaYeHHS QYHKLIT y = —;:(w/—; - 1) Ha IIPOMIiXKY [O; 1] JIOPIBHIOE...

A -1 b -0,5. B 0. r o,s.
18. Ha pucynxy 306paxero rpadik dynkuii y = f(x),
O BM3HAYEHA Ha Biapisky [-1; 4]. sIke 3 HaBenEHUX "J‘: ''''' J‘;""y W’“? ____ L """ ‘?""T'
TBEPIKEHD BITHOCHO L€l PYHKII] € MpaBUIBHMM? o] S S S Y
: : PRI G4
A ®Dynkiis crnagae Ha MPOMLKKY [1;2]. | : : . ' :

B Haii6ineuie 3HayeHHsT PYHKIT KOpiBHIOE 2.

Al

B ®yHkuUig HEe Mae HalOGLIBHIOro 3HAYEHHS.

1

1
PR SR |

]

:

b
—_—_ =

!

]

]

HE =]

1

;

)

] —

[\

t

.(

]

]

:
e

R

I' ®yHkuis mae aBa Hyi.

19. SIxa 3 HaBeneHux ¢yHKIliii He Ma€ 06epHEHOI?

A y=Vx. B y=x. B y=Ll T y=x°
X
20. Sixuo f(x) = (x +1)*, 1o £*(2x ~1) nOpiBHIoE...
A (2x-1)". B (2x). B (2x)°. I (x+1)°.

21. I'padixk dpyHkuii y = Ux CTUCHYJIM IO OCi X y 2 pa3u i 3MIiCTHJIM B3OOBX OCi ¥ Ha 3 OAUHHUILL Y AOJATHOMY Ha-
npsMi. Jlicranu rpadix GyHKuUIL...

A y=32x +3. b y=2%/;+3. B y=§+3. r y=3x2_3.
22. Ha pucynky HaBeneHo rpagik 3anexHOCTI yacy ¢ (y ron), f, rom
IHO BUTPAYaAETHCS Ha PYX Bil A 1o B, Bil LUBUIKOCTI vV pyxy ] — pooeee- pom-ee- peeas qomes ;
(y xM/roxg). 3 siKOlo WBMAKICTIO v HEOOXiIHO PyXaTHUCB, PP 5 N SN S A
106 Ha ILIAX BUTPATHTH He GINbi HX 2 romuHH? ) . s e s e A
A v<10km/roxn. 3 F:_'ZI:CIZZf:i:::;ff::;f::j:
B v =10 km/rox. a [N
B v>10 km/roxn. 2 AR —— e I
T v>100 km/ron. 0 5 10 15 20 25v,km/ron
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23. CkinbKu KOpeHiB Ma€ piBHsHHA f(X) = X,

) N PR

AKWO rpadik byHKUii y = f ( x) 306paxeHo
Ha pucyHky?

R eliC)]

A XoxHoro. : : R
B Onauh. | 1 ZU 4: x
B /Ba. “*; """ e B

I' Binblue HiX ABa.

24. CKinbKM CNJIBHUX TOYOK MaloTh rpadiku GyHKUIA y =vV4x -3 iy = -x?
A Tpu. B /si. B Onny. I' 2XopgHoi.

25. MHOXUVHOI0 3HayeHb PYHKUil y = f( x) € BizpizoK [—1;2]. MHOXHMHOIO 3HAa4YeHb K01 3 HaBeACHUX PyHKUii

€ Binpizox [1;4]?

A y=f(x+2) B y=/f(x)-2 B y=/f(x)+2 r y=f(x-2)
26. 3aitmith 3Havenns supasy 0.2 — /0,032 - /02 +0,032.
A 0,2 b 0,8. B 0,4. I' Bupa3 He Ma€ 3MicTy.
1
27. O6uucnits: 50° -3P20.
A 532. B 10. B 20. r 25
28. Mopipusiite yncna a = §/0,73 i b =3/0,73 6e3 o6UMCIOBAIBLHHUX 3aCOGiB.
A a<b. b a>b. B a=b. I' TlopiBHATH HEMOXIHBO.
4 4
5 _hS
29. CKopeTiThb apio al b
as - b5
: 3 3 2 2 1 1 22 1 1
A a-b B a’ -b3. B (a5+b5][a5+b5]. r (a5+b5J(aS—b5]

30. BHeciTb MHOXHMKMH IiJl 3HaK KOpeHsA y BUpa3si ab‘{/g, skmo a >0, b <0.

A 3apt. B -53%34*. B -43a%h2. I -%3q%".
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10.

11.

. Kinpkictp TOUOK nepetuHy padika byHkrii y = {

®YHKU(T, T BTACTUBOCTI | TPADIKU

NIABULLEHUM PIBEHDb

BapiaHTt 1
. Slxomy 3i 3BMyaliHuX OpobiB mopiBHIoe api6 0,8(1)?
) 5 2 B r 2
11 90 99 10

. SIKy HaliMeH11y KiNbKiCTb JECSITKOBUX 3HAKiB Tpe6a B3TH y YacTui Big AineHHs 1 Ha 3, m06 BiZHOCHA noxudka

3100yTOoro HabnuXxeHHs He nepepuinysaia 0,5 %?

A OpguH. b [Ba. B Tpu. I' Yotupu.
. He BUKOPHCTOBYI0UM OBYMCIIOBANTBHUX 3aCO6IB, BU3HAYTE Nepily LUbPY B 1eCITKOBOMY 3anucy yucaa ¥ 500.
A 8. B 7. B 6. I 5.
. Y cKinbku pasiB 36UTBIIMTBECS 32 TPH POKH BHECOK 10 6aHKy, skuii Hapaxosye 100 % wmopiuyHo?
A VY 8 pasis. b VY 6 pasis. B V 4 pa3u. I' 'V 3 pa3u.
. Kpusa, 1o 306paxena Ha pucyrky, Moxe 6yTH rpadikoM QyHKUIl y = X npu...
A a=-3
1 y
b a=-
3 T/
l \
B a=-- 0 x
3
I' a =3.

. I'pacpik pynkuii y = vx? +4x + 4 36iraetbcs 3 rpadikoM JiHiiHOT QYHKLIT y = —x —2 Ha TIPOMIXKY...

A [-2:2]. B (-o;-2]. B [-2;+x). [ (—o0;+).

1-k

. YKaxith yci 3HaYeHHS Kk, Npy IKUX QYHKLA y = X ¥ 3pocTae Ha MPOMIXKY (O;+ oo).

A ke(—o0;+w). B ke(-x;0). B ke(G1) I ke(L+o).

|x+1|,;n<1uo x< -1, )
3 IIPSIMOIO ¥ = ~1 IOPiBHIOE...
x? +2x -1, akwo x > -1

A 0. b 1 B 2. r 3.

. st sixoi kinbkocTi Tovok rpadika dyHkuii y = V1 — x —1 opauHara 36iraeTbes i3 3Ha4eHHAM apubMETHYHOTO

KBAaJIpaTHOTO KOpeHs 3 abcumcu?
A XKoaHoi. b Ounniei. B JlBox. I' Tprox.

Ha pucynky 306paxeHo rpaix ¢pyHKuUii y = f( x).

SIxe 3 HaBeIEHUX TBEPIKEHb BITHOCHO (PYHKIIIl € NMPaBUJIBHUM?

A MHOXWHOW0 3HayeHb (QyHKIIiI € 06’eqHaHHA
MPOMLXKiB [—2;—1) i (1;2].

e T

]

'

1

[l ——f
B

1

!

i

B ®ykuist Bizo6paxae npoMixok [~4;—1] y Touky 2. T H

B ®PyHKuis € cnagHoo. _“;L j—2 L“lj

I' Oyukuia y = f(x) npu x €[0;4], mae obepueny. oo
N B

ko f(x) = %, 10 rpadikoM GyHKIil y =f(f(x)) €...

A rinepGona. b npsama. B mapabona.
I' ¢irypa, sika BiOpi3HSETBCA Bill HABEACHUX.

18



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Hauo rpadik ¢yHkuii y = f(x) (dus. puc.). Ha sxomy

i3 3a3HaYeHMX MPOMIXKIB 3pocTac byHKUIA y = —L—? ; ol ; | ; 5
f&) TR

A [0;2]. R N L yESD)

. N
B 1;2). : ; ‘ ! [ L
b1 o N 20 J 4l
B [2;4]. I S N

r (1;2].
I'padik pyskuiiy = f (x) CUMETPHYHUI BITHOCHO TOYKM 3 KOODAWHATAMM (—1;0). Ska 3 HaBeOeHUX PYHKUIA

€ HemnapHo?

A y=f(x)+1 B y=f(x)-1 B y=f(x-1) [ y=f(x+1)
SIka 3 HaBeneHux GYHKILiii € i mapHoIo, i HEMapHOIO?
Ay=2_1 B y=£___1_1, B y=2= r y:x_f_l_L
x x—1 X x+1
3uaitnite f(—a), skwo f(a) = bi f(x) =2x" -3x* +7x" +x.
A b B b-2a B b+2a ’ I b-a
) 1 1 3
o 23 343Y 9 4
Posmicrith wucnaa=| = | , b= =—| ,c=| — | vy nopsaxKy 3pocTaHHs.
7 8 49
A a<b<e. b a=b<c. B a=b>c. I' a<c=0
MuoxuHow 3HauYeHb QYHKLIL y = —; +1 € NpoMixXoK...
x
A (—oo;+ oo). ) -(1;+ oo). B (12]. r [2+ oo).

Henapna ¢yHkuisi y = f(x) BU3HA4YEHA Ha BCiil YUCMOBiH mpaMiit. g OOBLIBHOTO HEBiJ’€MHOrO 3HaYeHHS
3MiHHOT x 3HaueHHs Liei QpyHKUIT 36iracThest i3 3HaYeHHAM GyHKuii g(x) = x (2x +1)(x - 2)(x —3). Cinbku
KOpeHiB Mae pisHsHHs f(x) =0?

A Cim. b IlicTs. B II’ats. I' Yorupu.

Ha pucynky 306paxeno rpadik ¢ynkuii y = f(x).
YKaxiTh HalOUIbUING NMPOMIXOK X Takui, 1106
dynkuis y = f(x), x € X, Mana obepHeHy.

A [-44]. ’ -
b (0;1].
B [—1;1].

T Takoro npoMixky He iCHYe. '

! b

1=~

I
1
e ———
f
}

Po3B’XiTh HEPiBHICTDH f(g(x))< 1, me f(x)=x*, gx)=vx -1
A (—00;2). b (0;2). B [1;2). r (—00;0].
SIKIO MHOXMHOIW 3HaueHb QyHKUii y = f(x) € npomixok [-3;1], To MHOXHMHOIO 3HaYeHb (QYHKLU]

1 .

y = 5f(4x +9)+2 € NPOMLXKOK... |
15

A | -3;1]. B |-5-1]. -3:-2].
[z’z] 5 [-31] [-5:-1] r [-3-2]
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22. YKaxiTb yCi 3HaUYeHHs MapaMeTpa a, NPpH SKux rpadik GyHkKuii

x-3a+1 " ' y
= 1 Ma€ BMUINISL, 300paxeHUW Ha PUCYHKY. Ll
x p—
I
A —oo;%). |
__—/ I

23. YxaxiTh yci 3HaYeHHS IapaMeTpa g, NpU SIKUX
PIBHSHHS lf(x)l = @ Mae piBHO JBa KOPEHi, SIKLIO

b
1
t
]
i

-T
|
)
I

1
!
)

rpadik GyHKUil y = f (x) 306paxeHo Ha pucyHky?
A [1;2].

B (1;2).
B [1;2).

I' Takux 3Ha4YeHb a He iCHYE.

B B e s Bl

24. CKifibKM TOYOK IEpeTHHY Mae€ rpadik GyHKuUil y = Ux Ax?-13 npsiMoro y = 0?
A XonHoi. b Onny. B /Bi. I' Tpu.

25. YKaxiTb yci 3Ha4eHHS x, TIpY SKKX rpagik GyHKUiiy = x po3TallloBaHUI Hk4Ye Bi rpadika ¢yHKuUiiy = w/; .
A (1;+oo). B (0;1). B (—oo;O) UL+ oo).

I' Taxux 3HayeHb X HE iCHYE.

26. 3HaimiTh 3HaYEHHS BUPA3y 4,/(\5 - 2)2 V2 ++/3.

A 1. B 2+43. B 2-43. I' Bupas He Mae 3MicCTy.
3
oy 2
27. OGUMCIITS: ([72 -94 J(ﬁ+i/§)] .
A 4. B 2. B 8. r 16.
28. INopiBusiiTe yucaa a = 33 i b = 4/4 6e3 0GunCIIOBAIBHIX 32CO6iB.
A a<b. B a>b. B a=b. I' IlopiBHSTH HEMOXIJIMBO.
1
27a + b?

29. Ckoporits Ipi6

3%/5+§/3'

A 9Va* +3%ab+¥b. B 9¥a® +¥b. B 9¥a’ -3¥%a¥b+¥6. T 93¥a* -¥b.
30. CripocriTh BUpa3 %la Wa_z + 2i/a_6, ko a< 0.

s 6 6

A 0. b 2a%. B 2(—a)75. r —2(—a)3.
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9.

10.

11.

. YKaxiTb yci 3HayeHHs k, IpY SKMX QyHKLIA y = x*~

. Kb1bKicTh TOYOK nepeTuHy rpacixka ¢pyHkuii y = {

BapianTt 2

. AxoMy 3i 3BUuaiiHuX Apo6iB HopiBHIOE Api6 0,3(7)?

37 Yl B 32 r 38
100 9 99 100

. SIxy HaliMeHUTY KiJIbKiCTh JECSATKOBMX 3HAKIB Tpeba B3ATH Y YacTUi Bill AUTEHHSA 2 Ha 3, 100 BiTHOCHA MoXubKa

3106yTOro HabGIMXeHHs He nepesuiuysana 0,5 %?
A OpnuH. B /[iBa. B Tpu. I' Yorupm.

. He BuxopucroByloun o64McioBaibHUX 3ac06iB, BU3HAUTE nepilly LUdpY B AECATKOBOMY 3anuci yucia ¥/600.

A 8. B 7. B 6. r s

. 'Y cxinpky pa3iB npuGAN3HO 30UIBLIUTRCS 32 TP POKM BHECOK 10 GaHKYy, IKMii HapaxoBye 50 % umopiuyto? Bu-

6epiTh i3 HaBeJeHUX HAUTOUHILIMU pe3yibTarT.

A VY 2 pasu. b Y 3 pasmu. B YV 4 pa3n. I' V 5 pasis.
. Kpusa, 110 300paxeHa Ha pucyHKy, Moxe OyTH

rpadikoM dbyHkuii y = x® npH... y

A o=-3

b a=3

B a=4 0 | ?

' a=-4

. Ipadik dyHkuii y = vVx? +4x +4 36iracTbcs 3 rpadikoM JiHiitHOI GYHKUIT ¥ = X +2 Ha IPOMIXKY...

A (—oo;+oo). B (-x;-2]. B [-2;+). [ (-=;-2).

 3pocTac Ha NPOMIXKY (0;+ ).

A ke(—oo;+oo). B ke(—oo;O). B ke(();l). r ke(l;+oo).

x? +2x -1, Ko x < -2, , .

3 NpsIMOI0 ¥ = —1 DOPiBHIOE...
|x +1, sxwo x 2 -2
A 0. B 1. B 2. r 3.

st sikoi KiTbKOCTi TOYoK rpadika GyHKUIi y = v x —1 —1 opauHaTa 36iraeTncs i3 3HaYEHHAM apUOMETUYHOTO
KBaJ[paTHOTO KOpeHs 3 abcuncu?

A XogHoi. B Onniei. B [Box. I' Tprox.

Ha pucyuky 306paxeHo rpagik ¢pyHKUii y = f(x).

SIKe 3 HaBEeIEHUX TBEPIKEHb BiIHOCHO (PYHKLUII

€ NMpaBUJIBHUM? e ey sl L B et
s . . 1 L ' ___j___ 1! y =jf(X?
A MHoxuHOI0O 3HayeHDb GYHKUIT € Bimpisok [-L1]. . NG -t
B ®yHkUiA € HEeNapHOI. =3 =20 VNZ E
. .. etcdeee b =11 N
B dyHKuia BimoOpaxae Bimpi3ok [2;3] Yy TOYKY. o P
R R R R REE

I' ®OyHkuia y = f(x), x €[-3;-1), Mae obepHeHy.

1 . L
Axwo f(x) = —» 10 rpadikoM yHKUii y f(f(x’)) €...

A rinepbona. B npsma. B napa6ona.
I' oirypa, sixa BiApi3HSIETbCA Bil HaBeJECHHX.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Hano rpadixk dynkuii y = f(x) (dus. puc.; Ha sxomy
3 HaBeNEHUX MPOMIXKiB cragae QyHKLUisA y = %‘? SR T RO NP/ W O R
X P | 2 b
\ fae] T
B [-LI]. A . A
el RNV EENE
B [-10) R

r (—1;0].

I'padix GyHkuii y = f(x) CUMETPUYHMI BiTHOCHO npsimoi x = 1. SIka 3 HaBeneHUX ¢yHKILIl € mapHo10?
A y=/f(x)+1 B y=/f(x)-1L B y=rs(x-1) ' y=f(x+1).
Slka 3 HaBeneHux (yHKUIN € i napHolO, i HemapHoto?
- X
Ay=2_2 B y=*"2_1 By=u. r y=x*2_,
X x -2 X X +2
3uaitnits f(a), axuo f(~a)=bi f(x) = 4x% +2x* + x* -3x.
A -b b b-6a B b+6a
I' Bianosias Bigpi3HAETHCS Bil HaBEACHHUX.
' 1 i -2
PoaMicTiTh yucna a = 3y b= 125)° c= —9— y TIOPSIAKY 3POCTaHHA
, 5)° 27 ) 25 '
A a< b<ec. B a=b<c. B a=b>c. I a<c=5».
MHOXVHOI 3Ha4YeHb QYHKLI y =1— ) € TMTPOMLXOK...
X+
A (—oo;+oo). b (1;+ oo). B [0;1). r [o;1].

HenapHa ¢yHKLiA y = f(x) BU3HAaY€HA Ha BCiil YMCNOBIA npsiMii. st 1OBUIBHOIO HENOJATHOrO 3HAYEHHS

3MiHHOI X 3HayeHHsl Liel GyHKuii 36iraeTbes i3 3HaueHHAM GyHKuiT g(x) = x (2x+ D(x-2) (x —3). Ckinbku
KOpEHIB Ma€ piBHSAHHS f(.r =07

A [IllicTe. b ITsats. B Yotupu. ' Tpu.
Ha pucyniy 306paxeno rpadik bynkuii y = f(x).

Yxaxite HaWOUTbIIKI NMPOMIXKOK X Takuii, 11100
byHKIIST y = f(x), x € X, Masa o6epHeHy.

A (—1;0).
B (-L1).
B [0;1).

I' Takoro nmpoMiXky He iCHYe.

|
==

PP S S

P03B’XiTh HEPIBHICTD g(f(x)) 21, ne f(x) = x? +1, g(x)=vx-L
A (—oo;l). b [—1;1]. B [l;+ oo). r (—oo;——l] u[l;+oo).
AKu0 MHOXMUHOKW 3HauyeHb GYHKiUii y = f (x) € TPOMIiXOK [—1;2), TO MHOXHWHOIO 3HayeHb (YHKIi

y =3f(0 - x) -2 € MpoOMiXoK...
A [—5;4]. b [—5;4). B [—3;0). r [—3;6).
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22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

YKaxiTh yci 3HaYCHHs NapaMeTpa g, JIPYU SIKUX
x+2a-1

I
rpadik GyHKUii y = ————— Ma€ BUIJIAL, |

x+1 I
Zo%f?:;ﬁ e |20
B (0;1). |
B (0;+oo).
r (—00;0) U(1;+ oo).

YKaxiTh yci 3HaUE€HHS MapaMmeTpa g, pU SAKUX
PiBHAHHS f(lxD = g Ma€e piBHO YOTHPU KOPEHI, ; I 4 -___L--_J----L---J-_

Ko rpadik QyHKUii y = f(x) 306paXXeHO Ha pucyHky?
A (0 1)

b (—1,0).

B [—1;0). --

I' Taxux 3HayeHb g HE iCHYE.

e e o B e

———— ——-—I-___

CKiTbKY ToYoK nepetury Mae rpadik dynkuii y =4/x -3 x? -1 i3 npsimoro y = 0?
A ZKonHoi. b Onny. B /[ai. I' Tpu.

YKaxiTh yci 3HaueHHs x, TIpU sSKuX rpadik GyHKuii y = ¥x posramosanwuit He Bulile Bin rpadika GyHKuil

y=¥x.

A [L+ oo). B [61] B [L+ oo) U {0} I' Takux 3Ha4YeHb X HE iCHYE.
3HaliAiTh 3HAYEHHS BUpa3y 6,’ (\/g +2)2 A2 -+5.
AL B 2+45. B 2-+5. r -1
1 1
OO6YHCHITS: [( 12 —4+4 ](w/— +«/—))
A 9. B 27. B 3. r {si.
IMopiBHsiiTE YKMCHa @ = 3ib= 3/4 6e3 OBUMCITIOBAIBHHIX 3aCOGIB.
A a< b b a>b. B a=b I' IlopiBHSATH HEMOXIWBO.
l
27a-b?

CKOpoTiTh Ipi6 —————

Wa—4b
A 9Va? +3¥ab+¥b. B 9¥a? +¥b. B 9¥a? -3Ya¥b +¥b.

Crpocrite Bupas Y6%b6% +3b*, axwo b < 0.
4

A 0. B 2b°. B 2(-1))3. r —2(—b)3.

9%a? - /b.

=~
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TPUTOHOMETPUYHI GYHKLLIT
BA30BU# PIBEHb

BapiaHT 1

1. laHo npsIMOKYTHH# TPUKYTHUK ABC (0use. puc.). CUHYC KyTa A DOPIiBHIOE...

4.

10.

A

B

B

r

A

A

W WLk LW KW

150°.

IT’aTs.

. I'panycHa Mipa xyra B %ﬂ paliaH JOPiBHIOE...

A
4
C B
3
B 330°. B 210°. ' 420°.

. CKinpKy yucest Ha NPOMiXKY [0; 51:] BIiIMOBIAAIOTH TOULi TPUIOHOMETPHUYHOTO Koja 3 abcuucoo 1?

B Yorupu. B Tpnu. I' Jma.

Koneco poburts 50 obepTiB 3a xBuiMHY. Ha skuif KyT BOHO noBepHeThes 3a 2 ¢?

A

A

A

1200°.

b>c>a

. O6yucnite: sin 300° +cos330°.

B 3. B 1. r ¥3-1

0.

B 600°. B 300°. ' 100°.

. CKinbKY YHCeN ¢ i3 TIPOMiIXKKY [O; 31t] 3aIOBOJILHSIIOTh YMOBY sinf = 1?

A [iBa. b Tpu. B Yotupu. I' HlicTs.
. CuHyC yHclia MOXe NOPiBHIOBATH...
Az B 35 Q. r V7,
3 0,981 ' 3
. 3HainiTh 3HavYeHHs sino, AKo cosa = ~0,81 n< a < 2x.
A 0,2. B 0,6. B -0,6. r -0,36.

N . . In . T
. Posramyiite yncna a = sin w, b = sin ra ¢ = sin — 3a cnafgaHHsM.

B c¢c>a>b. B ¢c>b>a I a>b>c.

Ha pucynxy 306paxeHo rpadik ¢yHKUii y = sin x.
Ha sinpisky [0;2n] dyrxuis Habysae Bin’eMHUX
3HayeHb MpH...

A

b

!

n_3n

(5

x e(n; 21:).
X e(O; 21:).

X e(f;2n).
2
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11. Ha sakoMy 3 HaBeIeHUX PUCYHKIB 306pasicio rpadik yHkuii y = cos2x?

A r
y 7|
) 1
4 N8 x
0 x __/ 0 Q

. 1
12. O6nacti Bu3HAaYeHHS! QYHKUIT y = —— HANEXUTh YHCIO...
tg x

A 0. B T B n. r 3
2 T
13. Haii6inbpuie 3HayeHHs BUpasy 2 sina —1 JOpiBHIOE...
A 2 B 1 : B 0. r 3.
14. HafiMmeHuiuit nogatHuil nepioa ¢byHKUIi y = cos2x DOPIBHIOE...
A 2n. B 4n. B g T =
15. Ha pucyuky 306paxeHo rpagik GyHKUil y = sin x. OYHKUIA y = sin X 3pOCTa€ Ha MPOMIXKKY...
, .
A E, E) YA
42 y=sinx
g (=57 N yd
76 ) : 7 0 N\ _"«x
B —73; n .
4 4

16. ITapHoio € QyHKILIs...

A y=sinx. ¥ y=Xxcosx. B y=x’tgx. r y=smx.
x

17. Ipoexulia Ha BEpTUKAIBHUI AiaMeTP TOYkH, IO OOEPTAETLCS IO KONy, 3AiHCHIOE FApMOHIYHI KOJMBaHHS 33

. n .
3aKOHOM y = 3sm(5t _E) 3 5IKOI0 KYTOBOK UIBMIKICTIO BOHA PYXa€Tbcs?

A 5. b 3. B

ENE

r
3
18. O6uuchite: sin1470°.

NE) i

A ——. b ——. B
2 2

~|&

N | =

19. 3HayeHHs BUpa3sy arccos(— -;-) +arcsin 1 TOpiBHIOE...

A B —. r

3

o1
Wiy

4n In
<

o3

20. I'padix GyHKUIT y =2 c0Ss X MPOXOIUTH Yepe3 TOYKY 3 KOOPIHHATAMMU...
R n
A (0;2). b |21 B ;2). r | ;2|
(02) (3 ) (2) (4 )

26



21. YoMy HOpiBHIOE 3HAYE€HHS BUpa3y sin 75° cos (—15") +Cos (— 75°) sin15°?

22.

23.
24.

25.

Aﬁ. b —ﬁ. B 1.

2 2
) 2
. sin“a —cos” a
CHpOCTiTh BUPA3 oo
sin 2a

A -—ctgla. b ctga. B -tgla.

27

r

1

sin 2a.

SIka 3 HaBeJleHUX PiBHOCTEH € TOTOXHICTIO Ha CHiNBHIN M 060X YacTHMH o6JacTi BU3HAYEHHA?
A +cos® x =cosx. B l+tg’x = - B sinx=+1-cos’>x. T >KomHa 3 HaBeJEHHUX.
cos” x
He Mae KopeHiB piBHSIHHS...
. 2 2 . 3 3
A sinx=Z=. B cosx == B sinx == F tgx==.
3 3 2 2
Ha pucynky 306paxeHo rpadiku dyHKUiN y = tgXx,
T . 1 . . .
x €| —=;— | i y =—. CKUIbKM KOpPEHiB Ma€ piBHSIHHS Y =tgx
22 x : i |
| I
xtgx =1 Ha npomixky | 0; F |? zl ' y=l
2 2, 1 X
0 1T x
A ea. I 15
b beaniy. : :
B XogHoro. ' :
I' Onux.
Bapiaur 2
. Jano npaMokyTHUit TpuKyTHUK ABC (dus. puc.).
KocuHyc Kyta A OOpPIBHIOE...
A
A3
4
B 3. 4
5
B i C B
5 3
r 4
3
. Pamianna mipa kxyta B 270° nOopiBHIOE...
A = b 3—“ B ﬁ r ﬂ
2 4 3
. CKUIBKM YHCEJl Ha TPOMIXKY [0; 31:] BIAITOBLAAIOTH TOYLIi TPUTOTOMETPUUHOTIO KOJIA 3 OpOMHATOI —17
A XogHoro. B Onne. B /iBa. ' Tpu.
. Koneco 3a 3 ¢ nosepHy/ocd Ha KyT 1620°. CKiibKM 06€pTiB POOUTDL KOJIECO 32 XBUIUHY?
A 90. b 100. B 180. r 900.
. CKUIBKH 4HUCEJ { 3 MPOMIiXKY [0;21t] 3aJ0BOJIbHSIOTH YMOBY tgf = 0?
A Onsue. » b Yorupu. B JBa. I' Tpwu.
. Kocunyc uucia He MOXe MOPiBHIOBATH...
AL p -Z B - r V7
4 ' 4 0981 3



" . . LT 3n
7. 3HaliiTh 3HAYEeHHS COs oL, AKIIO sina = —0,6 i 5 <a< 7

A 04. b 0,8 B -0,8. r -0,64.

8. Posrauyiite unciaa a = cos90°, b =c0s225°, ¢ = cos360° 3a 3pocTaHHAM.
A b<a<ec. B b<c<a B a<b<ec. I' a<c<b.

9, OGuucaiTe: cos240° +sin210°,

A -l B 3. B 0. r l;zﬁ
10. Ha pucyuky 300paxeHo rpadik GyHKUIl y = cos x.

Ha Bigpisky [0;27t] ¢yHKUig HabyBa€ OOJATHUX 3HAUYEHD TIPH...

A xe(%‘;%). v /yI-<=cosx

_ | N n

B xe(n,Zn). ' \./ 0 \.:./ X

B xe(0; 2m).

' xe 0;:’E U E7'c;21t .

2 2

11. Ha skoMy 3 HaBeZEHUX PUCYHKIB 300paxeHo rpadik dyHKUii y = sin2x?

A b B r

y Y
1 1
X x T
2
12. O6:acti BU3HaYeHHs QYyHKIII y = —tl—— HaJIEXUTh YUCIIO...
_ ctgx
A O B~ B n. r 3¢
2 4

13. YoMy OopiBHIOE HallMeHLIe 3HAa4Y€HHs BUpa3y 1 —cos x?

A -2, b -1 B 0. r 1.
14. HaitMeHuuit nogatauil nepiog GyHkuii y = tg2 X KOPiBHIOE...

A 2=, B T B T T =

4 2

15. Ha pucynxy 306paxeHo rpadik ¢dyHkuii y = cos x. Ha Bigpisky [0;21:] (YHKLIS y = COSs X CM1aJA€ Ha IIPOMIiXKKY...

A|ZI
42

B (237
42

B %27
4 4

r (%"
4 3

16. HemapHoio € ¢pyHKLif...

A y=cosx. B y=xcosx. B y=xctgx. r y




17. lpoekiiis Ha BEPTUKAJIBHUNA diaMETp TOYKH, 1E0 OGEPTAETLCA MO KOJY, 3AIHCHIOE FAPMOHIUHI KOJMBaHHA 32

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

. Tt - .
3aKOHOM y = 3sm(5t - -6-) AMIUIITYIa KOJMBaHHA JOPIBHIOE. ..

A . ) J—_ B 3. r -2
30 6
O6uncnits: cos1020°,
AL B -2 B I3 r -9
2 2 2 2
. 1 .
3HayeHHs BUpa3y arcsm(—i)+arccos(-l) JODiBHIOE...
AT B 2" | B i r °
6 3 3 6
I'padik dyHkiil y = 2tgx IPOXOIUTH 4epe3 TOUKY 3 KOOPAUHATAMHU...

G e )

YoMy DopiBHIOE 3HAYEHHS BUpa3y cos 75° cos(—15°) + sin(——75°) sin15°?
1
A —1- b —— B 0. r -1.
2 2
. 2sina - sin2a
CHpocTiTh BUpa3 .
@ ~cosa. )cosa
A sina. B l+cosa. B 2cosa. I 2tga.
SIxa 3 HaBeAEHHUX PiBHOCTEH € TOTOXHICTIO Ha CIIIBbHII JUist 060X YacTHH 06J1acTi BUBHAYEHHA?
A Jtglx =tgx.
B l+ctg’x =——.
sin® x

B cosx =+Il-sin? x.

I' XonHa 3 HaBeJeHUX.

He Mae KOpeHiB piBHSHHA...

~
'

A sinx=§. B cosx=§. B cosx=-—.
4 4

w
w

Ha pucynxy 306paxeHo rpadiku ¢yHKuil y = sin x
iy =1~ x. CKU1bKM KOpPEHIB Ma€ PiBHAHHA sin x + x =1
Ha MPOMiXKy (—o0;3)?

. Y
A XogHoro. y =sin x
B OnuH. \ \1><-\" =
B [lsa. -0 \\/
I Tpu. y=l-x

29



10.

TPUIOHOMETPUYHI OYHKLIT

OCHOBHUM PIBEHb

BapiauTt 1
. CyMa KBaapartiB CMHYCIiB YCiX KYTiB NMPSIMOKYTHOIO TPUKYTHUKA JOPIiBHIOE...
A 0 b 1 B 2. r é
2
. SIka 3 To4oK, 300paXXeHnX Ha TPUTOHOMETPUYHOMY Kol (dug. puc.),
NpUOJIK3HO BiAIIOBIXAE YUCTY %T? M N
A N. b M.
B P. T C ¢ P
. Toylli TPUrOHOMETPHYHOTO KOJIa 3 OpAXUHATO — | BiANOBiaI0Th TaKi YMUCHA 3 TPOMIXKKY [-—1':;21t] i IY1lI€ BOHU:
A =X b —E, E B -=n,n I —=n.
2 22
. ABTOMOGiib, pafiyc XoJic sikoro opiBHIOE 31 cM, npoiiinos 2,9 kM. CKUIbKY NPUGIM3HO 00epTiB 3po0IIIO IPH
LIbOMY KOXHe Kosieco? Bubepith HafTOYHIIUA pe3ynbTaT i3 HaBEIEHMX.
A 150 b 1500. B 3000. T 15000.
. Kyty & =1935° Ha TpUroHOMeTpHYHOMY KOJi BifINOBila€ TOYKa 3 KOOPAMHATAMH...

2’ 2 2’ 22

(BT ()
2 2 2’2

r [[%,QJ

. CHHYC 1 KOCHHYC TOTO CaMOro apryMeHTY HE MOXYThb JOPiBHIOBAaTH...
A 0,6i—08. g 2.3 B 0,5i0,5. r 397
13 13 4 4
.. . 5n 2% 3n
. PoaMicTiTh 3a 3pocTaHHAM 4YMUCIA @ = sin o b =cos 3 c=1g e
A b<c<a B c<a<b B b<ac<ec. I' c<b<a
. 3HayeHHs BUpasy cos’ 80°+cos? 190°+ cos? 260°+cos? 350° HOPIiBHIOE...
A 1 52 B 0. r 4.
. JlaHo rpadik ¢yHKuii y = sin2x (dus. puc ). lld PyHKuUia cniagae Ha MPOMIXKKY...

A(E;-:-”—j-t.
4 4

Yy y=sin2x
g [E.3" 1
5%) \ =/
n 2 -
B [—~;n). \y‘ \/ x
4
r (E;ZE).
4 4

Ha sikoMy i3 HaBeJleHUX PUCYHKIB 300paXeHo rpadik pyHkuil y = 2008(% + x)?

NS
N a
d
=
! <
[\S)
__'__,——
Y
K:v
Lo
-
E]
KON



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

20.
21.

22.

23.

24.

25.

Ha pucynxy 306paxeHo rpadik ¢GyHKIII...

A y=1g2x. b y=tgx

B y=ctgx. I' y=ctg2x.

Ykaxith 06JacTb BU3HAYEHHA QPYHKLIL y = m .
A (—-oo;O]. b [0;+oo).

B [01]. r [-50].

3HalAiTh MHOXMHY 3HaY€Hb PYHKLIi y = sin X -Cos X.
1 1.1

A |0;1]. b |-11). B |0;—]. r -——;=|.

[0:1] [-51] o] -55]
Yucno © € nepionoM ¢byHKuii...

x =x . 2n n n

A y=tgl =Z+-—1|. b y=sin|3x+=—|. B y=cos{2x—=1|. I' y=cos| x+-1|.

yg(z 4J g ‘( 3) g (x6) ¢ ( 4)

Po3rauyiite uucna cosl,5; cos3; cos2; cos 3a 3pOCTAHHIM.

A cos2;cos3;cosl5; cost. B cosl3; cos3; cosn; cos2.

B cosm; cos3; cos2; coslS. I' cosl5; cos2; cos3; cosm.
CHUMETPHYHHUM BiTHOCHO IOYATKy KOOpAMHAT € rpadik yHKII...

A y=sinx+x’. B y=sinx+tg’x. B y=x?+ctg2x. I y=x*-xsinx.
AMILTiTY12 | niepioJ; rApMOHIYHOTO KOJMBaHHS ¥ = 24cos 5t + 7sin 5t BiIlIOBiZHO AOPiBHIOIOTh...
A 25 2% B 25, 10m. B 31,2~ r 31>

5 5 27
Hexalt a, B, v — xyT¥ TpukyrHuKa. [TopiBHsiATe 3 HyjieM 3HaYeHHs BUpa3y A = sina +sinf +siny.
A A< b A=0. B A>0.

I’ Bianosinp 3a1eXUTh BiJ BUIY TPUMKYTHHKA.
Ipu sKOMy 3 HaBeAEHMX 3HAYEHb g BUPA3 arcsing Mae 3mict?

1
A V2. B -2. B 5T r 2-42.

. . . 19 .
CKiZIbKM KOPEHIB Ha NMPOMiXKY [5, 4ni| Mae€ piBHsSHHS cos x = (?

A Tpu. B Yorupu. B IT’sTs. I' Hlicrs.
YoMy HOPiBHIOE COS %, akmo cosa =-0,02 10 ( —n;O)?
A —0,7. B 0,7. B ,098. r —y098.
O6GuuciTh M, SIKIIO tga = 3.
2sina —cosa

A —l. b 5. B -5. r l

5 5
Sika 3 HaBelleHMX PIBHOCTEN HE € TOTOXHICTIO Ha CIIUTBHIi U1 000X 4acTHH 06J1acTi BU3HaYeHHA?
A +Jcos? x =cosx. B 58X _) B Jcosx-sinx =+cosx -+/sinx.

COS X :

I' cosxtgx =sin x.

y . sin x
Po3B’sXiTh PiBHSIHHS — =0.
sin 3x
nm n . .
A mnnelZ. b ?,neZ. B 5+nn,neZ. I' PiBHsAHHS KOpeHiB HE Mae€.

. . . V2 . |
¥Yci po3B’si3KM HEPIBHOCTI sin x > 5 Ha MPOMIiXKY [0;21:] CKJIaAal0Th MHOXUHY...

A FE,E} b [O;E)u —7—n;21t. B —E;Sit ; r _7_?,5_“ )
474 4 4 474 474
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BapiaHTt 2
1. Cyma KBagpaTiB KOCHHYCIB YCiX KYTiB NpAMOKYTHOIO TPUKYTHMKA JOPIBHIOE. ..

A 0 b 1 B 2.

2. SIka 3 TO4OK, 300pakeHUX Ha TPUTOHOMETPUYHOMY KO

(dus. puc.), NpuOGINU3HO BIAIOBIAAE YUCTY _(;_’t‘)

A N. b M.
B P r cC.

3. Toylli TPUrOHOMETPUYHOTO KoJia 3 abcLncoio — | BiAMOBIIAIOTE Taki YMCIA 3 TTIPOMIXKY [— n;2n] i JIM1IE BOHK:

A —g. b —-;—t, 37“ B -m, = r —=.

4. Koneco aBToMo006iig 3 paniycoM 42 cM 3po6uno 2500 obepris. SIxuii npuGIU3HO HUISX TPYU HBOMY ITPOUINOB aB-
TOMOGLIb? BuGepith HAUTOUHILIMEA PE3YIBTAT i3 HABEJIEHUX.
A 6,6 KM. B 10,2 xm. B 66 kM. I 3,2 km.

5. Kyty a =930° Ha TpUrOHOMETPUYHOMY KOJTi BiIMOBIIA€ TOYKA 3 KOOpPAMHATAMHU...
a1 V3.1 A1) r-B.1
27 2 272 272 27 2)

6. CHHYC i KOCHHYC TOTO CaMOT'C apryMEHTY MOXYTh JOPIBHIOBATH...

A2 2 B 0io0. g Li L r 1i-l.
2 T 272

7. Po3raunyiite yucia g = sin %t, b =cos S?R, c=1g 7—4“ 3a 3pOCTAHHAM.

A b<c<a. b c<a<b. B b<ax<e. ' c<b<a

8. 3HayeHHs Bupa3y sin? 40°+ sin? 50°+ sin? 230°+ sin ? 320° LOpIBHIOE...
A 4. B 2. B 1. r o

9. Nano rpadik dyHKUii y = cos2x (dus. puc.). YKaxXiTh MPOMIXKH ii 3pOCTaHHS Ha BiIpi3Ky [—n;n].

A [_z;z], B [-3;1‘].
22 2°4 /K n y =cos2x
3n 14 n I
B _7.1:;__ . r ——-;0 s = .
[ ] [ 2 l [2’"] ? /

2 VA

\/0

10. Ha axomy 3 pucyHkiB 306paxeHo rpadik ¢pynxuii y =2 sin[

A y B Ay
2 /\
0 \? / 0
<) 2+
11. Ha pucynky 306paxeHo rpadik GyHKLIL...
A y=tg2x.
B y=tgx.

B y =ctgx.
I' y=ctg2x.

A




12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

Yxaxite obnactb BU3HaueHHs GyHKUI y =+ x -cos 3.

A [6+). B [01]. B [-1,0]. I (-=;0].
3HaiilliTh MHOXHHY 3HaYeHb OYHKIi y = (sin x +cos x)z.

A [12]. B [0;2]. B [2:42] r [o1].

| .
Yucno 3 € nepiogoM (pyHKul...

A y=tg(§+§). b y=sin(x+g3f). B y=co{2x—g). r y=cos[4x+1‘:-).

Po3MicTiTh 3a cnamaHHsAM 4ucia sin 3,5; sin 3; sin 4; sin 3—“
2
A sin3.5; sin4; sin 3—“; sin 3. B sin 3; sin 3,5; sin 4; sin 3—“
2
B sin §2-T—t; sin 4; sin 3,5; sin 3. T sin4; sin3,5; sin 3; sin %ﬂ
CHUMETPUYHMM BiXHOCHO OCi OpAMHaT € rpadik QyHKLii...
A y=sinx+x’. B y=sinx+tg’x. B y=x+ctg2x. I' y=x>-xsinx.
AMIUTITYA 1 nepio rapMOHIYHOTO KOJMBaHHS ¥ =12cos 3¢ + 5sin 3¢ BilNOBiTHO MOPiBHIOIOTS...
A 13, B 13, 6n. B 17, 2" r 17,2
3 3 2n

. _ . . _ o B Y

Hexait a, B, Y — xytu TpuxyTHuKa. [TopiBHsiiTEe 3 HyleM 3HayeHHs BUpasy A = cos; +cos§ +C08 3

A Binnosink 3aieXuTh Bil BUAY TPUKYTHHKA.

B A<O. B A=0. I A>0.
Bupa3s arcsinag He MoXe HaOyTH 3HAYEHHHA...
A 15. B -2 B 1.6. T %‘
. . . n . . X
CKiJIbKM KOPEHIiB Ha IPOMIiXKY [—5;51:] Ma€ piBHSIHHA smi =0?
A XoaHoro. B Omux. B /iBa. I Tpm.
Yomy IOpiBHIOE sin %, akio cosa =028 ia € (—n;O)?
A —0,6. B 0,6. B .0,72. I —-0,72.
2
O6uucnith — 2cos o , SKIIO ctga =2.
‘sina cosa —3cos’ a
A -L B -03. B L T 08.
8 8

SIka 3 HaBelleHUX DIiBHOCTEI He € TOTOXHICTIO Ha 06J1acTi BUBHAYEHHS, CIILIBHIN JUd 060X YacTUH?

I+cos2x sin x cosXx +Jcosx .
A J—————— =cosx. b — =1 B - = . I' sinx-ctgx =cos x.
2 sin x sinx  +fsin x

. . sin 3x
PO3B’s1XKiTh PiBHSIHHSI — =0.
sin x
A nn,one”. b %n,neZ. B -§+nn,neZ. r :tg+1m,neZ.

. . . 1 .
¥Yci po3B’s13KM HEPIBHOCTI COS X > -3 Ha TIPOMIiKKY [0;21r] CKJIQNal0OTh MHOXMHY...

A —21t,4—n . B O;E V) fE;2n. B —2—n;2_7-:). r .4.73,2_“ )
3°3 3 3 3°3 3°3
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TPUICHOMETPUYHI dYHKUIT

niaBULLEHUMN PIBEHDb

BapianT 1

1. Cyma sin A +cos A, 1e A — BelM4YMHA TOCTPOro KyTa MPSMOKYTHOT'O TPUKYTHHKA...
A He b6inbina Bix 1. b nopiBHioe 1. B nopiBHIoe 2. : I' 6inbuia Big 1.

2. YoMy AOpIBHIOE pajiaHHa Mipa Qyr'M Koja 3aBIOBXKHU 2,4 nM, SIKIO paaiyc KoJja JOpiBHIOE 12 cM?

A 0,5. B 1. B 2. I 1,5.
3. SIxa ToYka Ha TPUTOHOMETPUYHOMY KOJi CUMeTpUYHa To4li P, BIiTHOCHO MpsAMoi y = x?
A Pz b P, ) B P,. r P,,.

4. [IBi TOYKM MOYaAIH OQHOYACHO PIBHOMIPHO PYXaTUCh Bill TOYKHU PO(I;O) [0 TPMTOHOMETPHUYHOMY KOJY MPOTH

POAMHHUKOBOIL CTpUIKM. BimHolIEHHS IXHIX KYTOBUX IIBUIKOCTEM NOpiBHIOE 3. V siKiil i3 HABEAEHUX TOYOK KONa
BOHU MOXYTb 3YCTpiTUCS?
A Pﬁ" b PH' B P,. r A,.

2 3 3

5. CuHyc i KOCMHYC KyTa, YTBOPEHOI'0 BEKTOPOM 0P(—3; 4) 3 BiCCIO y, BIIMNOBIIHO AOPiBHIOIOTh...

5 5 55 5 5 55
6. KocuHyc yncia He MOXe JOpiBHIOBATH...
2 2
A g+l P —% p L *5 r |

a Ja? + b2 2ab . tg68°

7. 3HauyeHHs BUpa3y sin’ 10° +sin? 20° +sin? 30° +...+sin? 90° KOpPiBHIOE...

A 4. b 5. B 6. r 3.
8. Posranryitte uncna a = cos 5, b = cos6, ¢ = cos 7 32 3pOCTaHHSIM.
A a<b<e. b a<c<b B c<a< b I' ¢c<bh<a

9. Bupas sin(nn +a )cos(mn — +), n € Z, NOPIBHIOE...

1 lsin 20., SKUO 1 — TIApHE YUCIIO,
A sin2a. : b —Esin2a. B :
—Esin 20., AKIIO 71 — HEIMApHE YUCIO.

r Lsinoo.
2

10. JaHo rpadixu ¢pyHKUiA y =sinx iy =tgx :
(Ous. puc.). Ha axux mpoMiXkKax CrpaBIXYETbCSA :
HEPIBHICTD §in x > tg x? |

A ( +2nn; —32—+21tn] nelZ.

b (nn,—+nn] nel.
B (2nn,—+2nn] nelZ.

r §+nn n+1tn) neZ.
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11. Ha pucynky 306paxeHo rpadik (yHkuii...
A y =|cos x|.

______________

SRV SRR T S [T I

'

1

|
b ——_——

_‘54
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B y =cos|x|.
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]
1
]
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]
L
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B ettt (AT PR

By =[sinx]. oo -
oy =sinfx| L e . I B B
12. ¥YKaxiTh yci 3HaU€HHS X, OPH SAKUX QYHKIIS y = t_gl; He BHU3HauYeHa.
A mmnelZ. b g+nn,neZ. B %ri,neZ. r i§+1m,neZ.
13. Haiimenire 3HavyeHHs QYHKILL y = cos(sin x) IOpiBHIOE...
A cosl B 0. B 1 r -1.
14. HaiimeH1nM qomatHuM nepionoM ¢GyHkuii y = sin2x + sin 3x € yucio...
A = b 4n. B 2n. L 3n.
15. TopiBHsiiTe BUpa3u a = cos(sina) ib= sin(cosa).
A a< b B a=b. B a>b. I' BimnoBinp 3aJ€XUTh BiI .
16. CuMeTpHUYHUM BiTHOCHO OCi abcuMcC € rpadik piBHAHHS...
A y =|sinx|. By =sin|x|. B |y|=sinx. I y= |sin|x”.

17. Touka 3xiiicHIOE PiIBHOMIPHHI 00EPTANBHUI PYX 110 KOJY 3 paniycoM 3 cM, poGisyu 2 o6epTH B ceKyHny. CBiit
pYX BOHA MOYUHAE 3 TOYKHU (0; 3). 3axkoH pyxy ii npoekuii Ha BiCb y Ma€ BUIJISI. ..

A y=3sin(4nt+—;-t). B y=3sin(2m—§). B y =3sin4nt. r y=2sin(3t+-§).

18. dke 3 yucen a = tg 44° yu b = tg 46° po3MillieHO Ha YMCIIOBIN oci 6nuxde no 1?

A a B b B Ha oxHakosiii Bimcrai.
T De3 o0UMCIIOBAIBHUX 3aC00IB BUBHAYUTY HEMOXIIHUBO.

19. PiBHicTb arcsin(sina) =0, CIPaBIXYEThC TPH...

A Oyzb-SIKOMY O.. b 0<a <n. B 0<a <2n. I' ——<a Sg.

T
2
20. Po3B’sIXKiTh piBHSHHA cos X2 =1.

A t2mn, neZ. B +2nn, n=0],... BV2nn,neZ. I J2nan, n=0],...

21. O64yucaiTe 6e€3 06YUCTIOBAJIBHUX 3aCO0iB; cos%t +cos 3—“
A -L 5 L B L r -1
2 2 4 4

22. Sxuwo tge +ctge = m, TO COS @ — Sin ¢ Npu %ﬂ < @< 27 JOPIiBHIOE...

A 722 R Ll 3 B - "2 r /m-1
m m m m

23. YKaxiTh yci 3HaYEHHS o0 3 TTPOMIXKY [0;21:], IUTSL AIKUX CTIPABIXKYETHCS PiBHICTh \/% +—;—1/% + %cosa =Cos (—;-.

A {o;g]. B [0;2n]. B [0;32’_‘]. r [on].
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24. [laHo piBHsiHHSA sin x =0 (1), 151&_ =0 (2). dxe 3 HaBeAeHUX TBEPIKEHDb € TIPAaBUJIBHUM?
+Cos X
A PiBHgHHg (1) i (2) piBHOCUNIBHI.
b PisusHHsa (1) € HacnigkoM piBHSHHS (2), ajte piBHAHHS (2) He € HaCAiOKOM piBHsSIHHSA (1).
B PiBusiHHA (2) € HacninkoM piBHSHHS (1), aje piBHsIHHA (1) HE € HAcCAIIKOM PiBHSHHS (2).

I' Xonne 3 piBHSHB (1) i (2) HE € HACTIAKOM iHIIIOTO.

. . . e n
25. YKaxiTh yci 3Ha4€HHs NapaMeTpa 4, IPH AKUX HEpiBHICTH sin; 3x +Z > 2 +a Ma€ po3B’A3KH.
\

A (—3;—1). b (—oo;—l). B Takux 3HaueHb a He icHye. I' (—o0;—2).

BapiaHT 2

1. Cyma sin A +sin B, ne A i B — BeJIMYMHM rOCTPUX KYTiB [PSIMOKYTHOI'O TPUKYTHHKA,...
A He Ginbiua Big 1. B nopiBHioe 1. B nopiBHIOE 2. I' Ginpwa Big 1.

2. JoBXMHA OyTH CEKTOpa BTPUYi MEHLIA Bil ImepuMeTpa cexkropa. PamiaHHa Mipa KyTa 1BOro cexrTopa [0-
piBHIOE...

A 3. B 1. B 2. r L
2
3. sIka Touka Ha TPUTOHOMETPHYHOMY KOJIi CUMETPUYHA TOYUi P, BiIHOCHO NpsIMOi y = —x?
A Psnz. b Pnz. B P,. r pP,,.
2 2"

4. JIBi TOYKM MOYaNH ONHOYACHO PiBHOMIPHO pyXaTHCh Bill TOYKU Po(l;O) TPUIOHOMETPUYHOTO KOJa MPOTH To-
IUHHKKOBOI CTpUIKM. BimHOLIEHHS IXHIX KYTOBUX LIBMIKOCTEN HOPIBHIOE 2. Y 4Kill i3 HaBeleHUX TOYOK Kona
BOHHM MOXYTb 3yCTpiTHCA?

A P,_,:. b P. B P,. r P

2 2

A

=

5. CuHYyC i KOCMHYC KyTa, YTBOPEHOTO BEKTOPOM 5;’(3;—4), 3 BiCCIO ¥ BillIOBIZHO NOPiBHIOIOTh...

A 34 p 324 g 3 _4 r 43
5 55 575 55
6. CHHYyC 4MCIa MOXE JOPiBHIOBAaTH...
2 2 2 2
A a+l p Y2 b p L *b r L
a a ab ctg 38°

7. 3HayeHHs BUpa3y cos’ 10° +cos’ 20° +cos? 30° +...+cos’ 90° nOpiBHIOE...
A 4. b 5. B 6. r 3.

8. Pozramyiite yucna a =sinl, b =sin2, ¢ = sin3 3a cnagaHHIM.
A b>a>c B b>c>a B a>b>c. I a>c>b.

9. Bupas sin(nn —a)cos(nn +a), n € Z, NOPiBHIOE...

1.
1 —sin2a, SKILIO # — HEINapHE YUCIO,
A sin2a. b —Esin 2a. B |
—Esin 20, gKIIO0 1 —— IapHe YUCIO.

r lsin2oc.
2
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10. Jano rpadikn dyHKLIH y =cosx iy =ctgx {
(dus. puc.). Ha sixMx TIipoMiXKax CIpaBIXyEThCS :
HEPIiBHICTB COSs X > ctgx? i

A (g+2nn;32—n+2nn),neZ. '

b (nn;§+nn),neZ.
n
B (2nn;§+2nnJ,neZ.
T
r (5+nn;n+1m],neZ.

11. Ha pucyuxy 306paxeHo rpadik pyHkIii...

A y=|ctgx|. N
i I
B y=ctg|x|. : :
1 1 X
B y =|tgx|. Lo !
I i
I y=tgl|x| ! !
12. HaiimeHiue 3HayeHHs ¢yHKUii y = sin(cos x) HOPIBHIOE...
A -sinl b 0. B 1. I -1.
13. HaliMeH1IMM HOJATHUM NepioAoM (YHKIII y = cos2X +C0s3Xx € 4uco...
A = B 4=n. B 2n. ' 3=.
14. Topiusifite BMpa3u a = cos(cosa ) i b = sin(sina ).
A a< b b a=b. B a>b I' Bignosins 3a1eXuTh Bill C.
15. CMeTpHYHUM BiTHOCHO oCi abcuuc € rpacdik piBHAHHS...
A |y|=cosx. B y =|cosx]|. B y =cos|x|. I y= ]coslx”.
. . . 1
16. YkaxiTb yci 3Ha4YeHHsI X, P AKUX GYHKLIL y = prv He BU3HAYEHA.
ctgx
A mn,nel. b —275+1tn,neZ. B %,neZ. r :t;—t+nn,neZ.

17. Touka 3ailicHIO€ piBHOMIpHHUI 00epTaJbHUIA pyX 1O KOJIy 3 pamiycoM 4 cM, pobasauu 150 oGepTiB 3a XBUIUHY.
CBii1 pyx BOHa MOYMHAE 3 TOYKHU (0;— 4). 3akoH pyxy ii NpoeKilii Ha BiCb X MAa€ BHUIJIAL...

A x= 4003(51 —g) B x= 4cos(5nt —gj B x= 4cos(5t +§) ' x= 4cos(5nt +§)

18. ke 3 yncen a = ctg 44° yu b = ctg 46° po3mMilieHO Ha YUCIOBIH oci 6amxkye go 1?

A Ha oxHakosiit BiacTaHi. B a B b.
I' Be3 obGuucOBaIbHUX 3acC0O0iB BU3HAYUTU HEMOXIIHUBO. ’

19. PiBHicTh arccos(cosa ) = 0. CPaBIXYETHCS TIPH...

b

S

A 6yIb-KOMY . B [0;n]. B [O;21t]. r [—g

20. Po3p’suxiTh piBHSIHHA sin x? =1.

A if%‘+2m,nez. B +.‘/§+2nn,n=0,l,... B ,/§+2nn,neZ. r ‘/§+2nn,n=0,1,...
-
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21. O64ucHiTh 6€3 OOUUCHIOBUIBHUX 3aCOBiB; siil :—g —sin %
A =L B L B 1 - r -1
2 2 4 4

22. SIxio tge +ctge = m, TO oS @ — sin @ npu -21—t< (< 7 TOPiBHIOE...

A M2 g - [m-1 B _|m=2 r (m-1
m m m m

. . . . - 1 11 1 .o
23. YKaxiTh yCi 3HAYEHHS Q. 3 IIPOMIXKY [0,271], JUIS1 IKUX CTIPaBIXYETHCSA PIBHICTD 3 + 2\5 + Ecosa = sin Y

A [0;n]. | B [n2n]. B [_’23325} T B-‘%"]

24. JlaHo piBHAHHS vV —Sin X = J-cos x (1), tgx =1 (2). SIxe 3 HaBeAeHUX TBEP/LKEHD € NPaBUJIBHUM?

A Pipuanuga (1) i (2) piBHOCHIbHI.

B Pipusuns (1) € HacniakoM piBHsIHHA (2), ajie piBHSHHA (2) He € HachigKoM piBHsSHHSA (1).
B PisHsAHHA (2) € HackinKoM piBHsAHHA (1), ane piBHsAHHA (1) He € HacninkoM piBHAHHS (2).
I' XonaHe 3 piBHaHb (1) i (2) He € HACTIIKOM iHILIOTO.

. . . T
25. YkaxiTs yci 3HaueHHsI I1apaMeTpa a, IpU SIKUX HEPiBHICTh cos(2x - g)< 2 —a Ma€ po3B’A3KH.

A (—oo;3). b (1;+oo). B Takux 3HayeHb a He icHye. T (3;+ ).
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10.

MOKA3HUKOBA | JIOTAPUDMIYMHA OYHKUIT

A y=(«/§)x.

A b
vi '

B 3",

3.

2.

b 5.

_———/

BA30BUMN PIBEHDb

B 2-(2% +277).

B 10%,

A 27%,

. Cnpocrite BHUpa3 (2" +2"‘)2 -—(2" -2~ 2.
A 4,

. MopaitTe yucno S y Bursai crenexs 10.
A 1081,

- O6uyucrits: log s 4 ~log, %
A 2. b

. O6uucnite: log, 54 -log, 6.
A L b

. [o6ytok log 5 5-log; V2 JIOPIBHIOE...
A 2.

. SIka 3 HaBemeHUX QYHKUIA HE € MOKA3HMKOBOIO?

B y =(«/’2‘—1)".

. Skuit Burnag mae rpadik dynkuii y =377

Y |

—
0 xr

A b
yi ’

i

0 X

. Yxaxitb rpadik QyHKuUii y = logz(x -1).

/2 x

(=

i

I3 umcen 27°°; 3'2; log o 2 lg% BUGEpiTh HaHGLIBILE.

B

™

BapianT 1

log,, 2.

22x+l

N | =

yi

I'padik ¢yHKii y =1og, x NpoXoauTh Y€PE3 TOUKY 3 KOOPAUHATAMM. ..

3

A (3;1).

B (3;—1).

B

40

(3;0).

2. 22x _2—2x ]

He MmoxxHa nionaTt.

—6.
—-1.
1.
1
Y= 3?2 ’
vh

x\}




11. T'padix ¢pyHKuii y =2*' MPoXOOUTh Yepe3 TOUKY 3 KOOPAMHATAMM...

A (0;0,5). b (1;0,5). ‘ B (—1;0,5). r (—2;0,5).
12. Ha pucynxy nongato rpadiku GyHkuii y =2* iy =(%) . "1;_":'“_'7""' | I 7 |: '

YKaxith yci 3Ha4Y€HHs X, IIPU SIKMX TEPINUii i3 1Mx -J;--"' -k

rpadikiB MICTUTBCS HUXUE Bil APYroro. J’={ ------------ +

A (~o+). '

B (0;+). TN

B (-=:0). e

P [0), IEEEMOINOOE

. T !—__!-__':]- R

13. Tlpu sixux 3HayeHHsX x rpadik ¢yHkuii y = (—i) 3HaxXOIUTHCA BUIIE Bil oci abcuuc?

A (—o;+). B (0;+oo). B (-;0). T [0;+).
14. O6nacTio BU3HaueHHs QYHKIGL y = " € MHOXMHaA...

A (—w;+). B (—oo;l) U (L + ). B (—;0) U (0;+ ). [ (0;+).
15. MHoxu1HOI0 3HavyeHb QYHKLI] y = log, X € MHOXMHA..

A (—w;+0). b (—oo;O). B (—o0;0) U(0;+). I (0;+ ).
16. Oysxuis y = > >

)
A € napHomw. B € HenapHol. ' B He € Hi MapHOI0, Hi HEMAPHOIO.
I' € i mapHolo, i HemapHoIo.
3 n

17. Posramyiite yucna a =(-13-) ;b= (%) ; ¢ =37 3a 3pocTaHHAM.

A a<c< b B c<a<b. B c<b<a I' a<b<e.
18. Cepen HaBeaeHux QYHKIINA YKaXiTh 3pOCTaiouy.

A y=log,, (-x). B y=1nl. B y=log, x. I y=logy x.

X

n

19. KoxHoi 0o0M BMICT piIMHU B MTOCYAMHI 3MEHUIYEThCS ¥ 3 pa3u. SIKuM Oyne 06’eM pilMHM yepes ¢t 4i6, AKIIO
CIIOYaTKy BiH CKJIagaB a 1?

A2 B a3 n B (3a)' I r a(l 1.
3 3
~0,11+1

20. 3aK0OH 3MiHIOBaHHSI BEJIWYMHH OMUCYETHCA (HOPMYJIO X = e
3HaixiTh 3HaYeHHS BeAWYUHM 4epe3 10 oauHMIIb Yacy.

A —1. ' B 1. B e’. T e

, 1€ X -—— 3Ha4yeHHs BCJIWYHUHH, ! — 4ac.

21. Sxwo rpadik byHkUii y =2**! cuMeTpUYHO BiTOGPa3sUTHU BiTHOCHO oci y, TO nictaHeMo rpadix QyHKuii...
A y=-2%" b y=27". B y=2"". r y=27"",
22. Cepen HaBEAEHUX YKAXITh PiBHSIHHSI, HIO HE MAa€ KOPEHIB.

A tgx =5, B lg5x = -10. B “;:o. r 2=-3
x_
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23.

24.

25.

26.

6.

Po3B’sIXiTh pisHsiHHS 3'77F = %

AL p L B -1
6 2 2

KopiHb piBHSIHHS log4(2 - x) =1 exuTh B iHTepBaJi...

A (~4-2). B (-3-1). B (-4-3).

Yxaxite Hallbinbmni ULIMHA po3B’A30K HEPIBHOCTI log | (1 —2x)< -1
3

A 0. B -1. B -2.
Po3B’sIXiTh HEpiBHICTb (0,5)“ > (0,5)3.

A (—1;+oo). . b (—oo;—l). B (—00;5).

BapianTt 2

. I3 umcen 377, 3/-8; lgl; log,; 2 BMGepiTH Haiibintbiue.

A gl b 3%, B i/-8.
. CripocTiTh Bupa3 (3" —3"‘)2 —(3" +37 ?

A 4. B 2-(32* +37), B —4.
. llopaitte uncno 3 y BUDIsiAi cTerneHs uucaa 8.

A gom?, B ght, B g™
. O64ucnire: log, -21§+ log, 9.

3

A 0. B 1. B 1.
. O6uucnite: log, 48 — log,3.

Al B 2. B L

2

Ho6ytox log 5 7-log, NE) JIOPIBHIOE...

A V3. B 7. B 1.
. SIka 3 HaBegeHUX QYHKIIN € NOKA3HUKOBOK?

A y=x". By =31, B y=n".
. Slxuit Buraan Mae rpadix GyHKUIT y =(%) ?

A yA B y B yA

0 x
— -
0 X 0 X

42

(5+ ).

log s 2.

2.(3% -37).

He moxHa nopatu.




9. SIkuit Burnan mae rpadik dynkuii y = log, (x +1)?

A b B
yA Vi

e

yh :
|
|
|
|
: -
|
i
I
i
|

oL /2 x 0] /1 x 0

10. I'padix pyHkuil y = log, X NPOXOAMUTH YEPE3 TOUKY...
2

A (42). B (4-2) B (40) r (4%)

11. I'padix dyHxuii y = 3**' npoxoauts 4€pe3 TOUKY...

A (1,5;J§). | B (1;J§). B (—0,5; 3). r (—2;J§).

12. Ha pucynxy nonaHo rpadiku GyHkuii y =3* iy = (%J . T "TT
______ Lo
YKaxiTh yci 3HaY€HHs X, P AKUX [CPLUINH i3 LUX | i --J-
rpadikiB MICTUTBCSI HE HUXYE Bill IPYTOro. 3:?3-5:—-
A (—w0;+o). et
B (-;0). Va T
T [0;+ ). S
13. Ipu sixux 3HayeHHsX x rpadik yukuii y =log, x 37y
MPOXOAUTH BHUIIE Bi oci aberyc?
A (—oo;+oo). b (];+ oo). . B (—oo;l). r [l;+oo).
14. O6nacTio Bu3HaYeHHs QYHKUII y = — € MHOXWHa...
A (—oo;+oo). B (-0;2)u(2+®). B (-xl)u(L+w) [ (2;+).
15. MHOXHMHOIO 3HayeHb dynkuii y = log, s x € MHOXHUHA...
A (~w;+o). B (-;0). B (-x;0) U(O;+oo). T (0;+).
16. Oynkuis y = i#—
x
A € mapHolo. B € HenapHolO. B He € Hi NapHOIO, Hi HEMapHOIO.
I' € i napHoo, i HENapHoOIO.
Ry >
17. Po3sramyiite yucna a =(—2—] ;b= (E) s ¢ =27 3a cnagaHHsIM.
A a>c>b B c¢c>a>b. B c>b>a T a>b>e
18. Cepen HaBeneHUX (YHKUiH YKaXiTh CHanHY.
A y=log,, (-x). B y=Inx. B y=log,x. ' y=log,; x.

19. 3a mesgxuit TIEBHMII NMPOMiIXOK 4acy ONHOKIITUHHMH MIKpoOpraHiam minuThcs Ha aBa. CKilbKM MiKpoop-
radiamiB Oyne depe3 f 3a3HaYEHUX MPOMIXKKIB 4acy, SIKIIO CIIOYATKy ix Oyj0 @ OAMHULB?

A (%) B a2 B (2q). r a-(%)’.
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20. 3aKOH 3MIHIOBAHHS BEJIWYMHU OIIUCYETHCS HOPMYNON0 X = lg(O,It +9), € x — 3HA4YE€HHs BeJUYUHU, ! — yYac.

3HaiaiTh 3HaYeHHA BeMMYMHU depe3 10 oguHMLb yacy.
A L B L B 0.
I' Bianosine BinpizHA€TbCS Bill HABEACHUX.

21. Axuo rpadik ¢pyHKUily = ln(l - x) CUMETPUYHO BiloOPa3UTH BITHOCHO OCi X, TO HicTaHeMO rpacdik QyHKILI...

A y=In(1+x). B y=-In(I-x). B y=In(-1-x). [ y=-In(1+x).
22. Cepen HaBeJeHUX YKaXiTh PIBHSHHS, IO HE MAa€ KOPEHIB.

A sinxz—é. B log,(-x)=-10. B ij =—% T 3* =0.
23. Po3B’s1XiTh piBHSIHHS 2l_§ = 313—

A -5 ' B 8. B 5. r -8

24. KopiHb piBHanHs log, (3 - x) =2 NeXuTh B iHTepBai...
A (-%-2). B (-3-1). B (-4-3).

(—2;0).

o |

25. YKaxiTe Haiibibuiuii Hitui po3p’a30K HepiBHOCTI log | (2 — x)< ~1.
. 2
A 0. B -1l B -2 r 1
26. Po3B’XiTh HepiBHICTH (0,3)’_2" > (0,3)5.

A (—2;+oo). b (-—oo;—2). B (—00;3).

H

(3+ ).
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NOKA3HUKOBA | TOFAPUOMIYHA OYHKUIT

OCHOBHUMN PIBEHb
BapiaHT 1
1. Posramyitte yucna a = log, 5; b = log; 3; ¢ = log, ; 5 3a 3poCTaHHAM.
A c<a<hb. b a<b<ec. B b<a<ec. I' c<b<ca

2. O6yucnite 25° +257, akuo 5* +5 =a.

A a°. B Ja-2. B a’ -2 r a’+2.
logs 4

3. OGyuciirs: (?] .

A S 1 B Yi6. r L.

' 8 {16
4. O64UCITiTD: M.
log, 9

A 2. b 0,5. B 3. r i,s.

5. YoMy nopieHioe x, axkio log 2 =-2?
1 i i 1
A — abo ——. b —. B 4. r —.
2R 4 N3

6. 3naiinite log, x, axuo log,,; x —log, x =1

A L B 1 B 4 r -L

4

7. SIxa 3 HaBegeHMX QYHKUINA € MOKa3HUKOBOWO?

A y =308, B y=log,3". B y=log,x’. r y=3%",
8. Cepen HaBeIeHMX YKAXIiTh (PYHKILIO,

rpadik sIKO1 CXeMaTU4YHO 300paXKeHO Ha PUCYHKY.

A y=log, 1 by

x e
B y = (0,3)". -

B y=-log,, x. i

I y=log,;(-x). T
9. fAkuit Buran Mae rpadik ¢ynkuii y =2 -1?
A b B r
2 - o 2 Ix
:'"‘:'"T:{:"": v

2x-1
10. I'padix dyHkuil y =( ] MPOXOOUTDH YEPE3 TOYKY 3 KOOPAUHATAMU. ..

1
5
A (63). - B (0;-43). B (0:43). r [0;%).
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

I'padik dynxuii y = log,(x +1) npoxoouTs yepe3 TOYKY 3 KOOPAMHATAMH...
26 26
A (26;-3). b (-28;-3). B | —;-3]. r |-=—;-3].
(26-3) (-28-3) (%5:-3) (-35:-3)

Ha pucynky nomaHo rpacgiku QyHKuiin y =2* -2

iy =log,(x +1). Ha sikoMy i3 3a3Ha4€HUX MPOMIXKKIiB
NepiIvi i3 uux rpadikiB po3MillieHUH HUX4E Bix apyroro?
A (—o;+w).

b (0;1).

B (—oo;—l).

r (2;+oo).

IIpu x > 0 rpadik GyHKUIT y = a” NpOXOAUTHh HMXYE Bill MpsMoi y =1 npH...

A a=e-l B a=1 B a=+2. I a=n-2.
T

Ilpu sikux 3Ha4YEHHSIX X Ma€ 3MiCT BUpa3 1/x log,s2?
A (0;+). B [0;+). B (-o;+). I (-0].

x+2
MHOXUHOIO 3HaYeHb PYHKLIL y = [E) —1 € MHOXMHa...

A (~;+). B (-L+). B (0). I (0;+w).

CHMETpYYHUM BiTHOCHO INMOYATKy KOOpAMHAT € rpadik ¢GyHKIIii...

A y=e +e™. b y=e"+(l) . B y=e"—(l). I' y=e™.
e e

Np)
Postaunyiite yucna a = (%) ; b=5""; ¢ =(0.2)"* 3a cnagaHHsIM.

A c>a>b. B ¢c>b>a B a>c>b. I' a>b>c.

Cepen HaBeeHUX (YHKIIH yKaXiThb 3pocTaiouy.

A y=5". B y=(%) B y=(J’2'—1)". I y=37%.

KoxHoi romvHu TeMriepaTypa piluHu 3MeHIyeTsea Ha 60 %. Criouarky BoHa ckiagana 90 °C. Yepes t romuH
BOHA JOPiBHIOBATHME...

A 90°(16)' C. B 90°-(14)" C. B 90°(0,4)' C. I 90°(06)" C.

3aKoH 3MiHIOBaHHS BEJIMYUMHU X 3IEXHO Bifl yacy f Ma€ BUTIAL X = 2(1 —e” ) Y sIKMii MOMEHT Yacy 3Ha4eHHSs

BEIHYUHU AOPIBHIOE 27?

A =0 b t=2. B t=1n2.

I’ Hemae Takoro MOMEHTY 4acy.

Axmo rpadik GyHKLIi y = lg(3x —2) 3CYHYTH Y IOHATHOMY HalpsiMi oci X Ha OAHY OZUHULIIO i CHMETPUYHO

BiIOODPA3UTH BITHOCHO OCi X, TO AiCTaHeMO rpacgik GyHKILL...
A y=-1g(3x-1). B y=1g(3x +1). B y=Ig(-3x+1). [ y=-lg(3x-5).

CKUTbKH KOPEHIB Ma€ piBHSAHHA 2 =5~ 3x?
A XonaHoro. b [sa. B Onun. ' Tpu.
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5-x
23. Po3B’SIXiTh PiBHSIHHS ((),75)2"—3 =(1%) .

24,

25.

26.

r

r

-2.

14.

A 2 b § B —§.
3 3
3HalIiTh CYMy KOPEHIB piBHAHHA log 4( X - 1) +log, , 8 =2,5. SIK1I0 piBHAHHA Ma€ OQUH KOPiHb, TO 3aMUILITh
jioro.
A % B 25. B S

Posp’sxiTh HepiBHicTb (log,; x)2 >4
A [—%;4]. b (O;%jlu[4;+oo). B [4;+oo).
PO3B’SIKITh HEPiBHICTb VX * — 1(0,2"‘3 —5) > 0.

A (—oo;—l]u[l;Z]. b (—oo;—l). B (—oo;—l]u[2;+oo).

BapiaHTt 2
. Posrauryitte uucna a = log, 2; b =log, 3; ¢ = log, 0,3 3a 3pocTaHHAM.
A c<a< b b a<b<ec. B b<a<ec.
. O6uucyiTh 25° +257*, gkmo 5* -5 =a.
A a’. b va-2. B o’ -2.
4 log, 9
. O0YHnCIiTh: | — .
%)
A 27. b i B 381
27
. OGYUCTITD: 2log 5.
log, 125
A % B 0,5 B 3.

. YoMy mopiBHI0€ X, sikuio log, 3 =-4?7

A L a6o-L. B L B 8.

BT 81

. 3Haixits log, s x, axuwo log,s x —log,, x =2.

A —1. b 1. B 6,25.

. SIka 3 HaBeaeHUX (PYHKUIA HE € MOKA3HUKOBOIO?

A y =3~ B y=log,3". B y=(log,;9)".

. Cepesl HaBeJeHUX yKaxXiTh GyHKIIi10, rpadik siKoi

CXEMAaTHYHO 300DaXXE€HO Ha PUCYHKY.

A y=logzl.
X

(0; 4].

[1;2] .

c< b<a.

a’ +2.

w
(o)
p—

W |-

‘.
&~

16

y =(sin2)".

b y= (0,2)x.
B y=-logg,x.
I y=log,,(-x).
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9. SAxuit Burnan Mae rpadik GyHkuii y =2°7 +12

| SN SR
1

t
1
T
]
1
|
+
1
1
4
]
1
I
1

Ao

|

]

1

-+ = -D————T——-D——

t

t

dees

[

1

)

]

1

i

iaa

1

1

]

H

]

‘____

EE NN .
I D =3 2717 10T
1 x=2
10. I'padik dyHKUIi y = [TJ MPOXOJUTD YEPE3 TOUKY 3 KOOPOMHATAMMU...
2
. : , -
A (605). B (0,2). B (0,42). r (O,E).
11. T'padix ¢ynkuii y = log, (x — 1) mpoxoauTh Y€pPe3 TOYKY 3 KOOPAMHATAMM...
A (8-2) B [1;-2). B (2:-2). r[3;-2).
8 4 4 i
12. Ha pucynky nogano rpadiku ¢yukuii y =2 -2
iy =log,(x +1). Ha sikomy i3 3a3Ha4eHHUX MPOMIiXKiB -1;---’;"-?---;f-y‘k‘“;r“'; FyiEar -2
nepiumii i3 uux rpadikiB po3MilueHuil BULIE Bill APYyroro? B R B B o
A (—oo;+oo). - ! 13 4 B A S B
B (0;1). =3-1-1 floA1 12 130 x
B (~i-1) e
( ) il 1=L¢ A+ 1
I (2;+x). I it T
13. Ilpu x < 0 rpacix GyHKUIi ¥y =a@* NMpOXOAMTb BULE Bif NpsMoi y =1 npu...
A a=12. B a=1 B a=+3. re-=
e 2
14. [py SIKMX 3HAYEHHSIX X Ma€ 3MICT BUpa3 /—x log 5 0,2?
A (0;+oo). B [0;+oo). B (—oo;+oo). T (—oo;()].
Xl'2
15. MHOXHHOIO 3HaueHb (QYHKIL y = (E) +1 € MHOXMHA..
A (-oo;+oo). B (1;+oo). B (0;1). r (0+ oo).
16. CuMeTpryHUM BiTHOCHO OCi opaMHaT € rpadik ¢yHkuii...
A y=e"-e™. b y=e"+(i) . B y=e"+(l). r y=e™.
e e
1 NE)
17. Posraiuyiite yncna a = (2) s b=4"";¢c=(025"? 3a cnanaHHsM.
A ¢>a>b B b>a>c. B c>b>a ' b>c>a

18. Cepen HaBeneHUxX ¢GYHKUIA yKaxXiTh CriafHy.

A y=5". B y=(l) ) B y:(_l__]. T y=3h_

e V2 -1
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

ITin yac HarpiBaHHs piIVMHY i TEMIIEpATYPa KOXHOI XBUIMHY MiABULIYeThCS Ha 4 %. CnovyaTky BOHa CKilanaia
50°. Yepe3 ¢t XBUWINH BOHa JIOPiBHIOBAaTUME...

A 50°(196)". B 50°(1,04)". B 50°(004)". T 50°-(096)".

3aKoH 3MiHIOBaHHS BEJUYHHHU X 3a1€XHO Bil yacy ! Ma€ BUIJISIA X = 2(1 + e"). Y gkt MOMEHT Yacy 3Ha4eHHS

BEJIMYMHU OpPiBHIOE 27
A t=0 B t=1 B =2
I' Hemae Taxoro MOMEHTY 4acy.

Axmo rpadik GyHkuii y = 1n(—2x - 1) 3CYHYTH Y JOJATHOMY HaIpsiMi OCi X Ha OXHY OXMHULIO i CUMETPUYHO
BifOGpa3uTH BIIHOCHO OCi y, TO AiCTaHEMO rpadik QyHKIII...
A y=-In(-2x+1). B y=In(2x +1). B y=In(-2x-3). [ y=In(2x-3).

Ckinbky xOpeHiB Ma€e piBHSIHHA 27° =2 + x?
A XXopnoro. b /Ba. B Omyun. I' Tpu.

4-x
PO3B’SIXiTh PiBHSHHS (1,25)3)‘_2 = (—;:J i

A 1 b r -1

l\).l w
=
|
|

3HaHIiTh CyMy KOpEHiB piBHSIHHS logg(x —2) +log, , 27 =2,5. S0 piBHSIHHA Ma€ OJMH KOPiHb, TO 3a-

AUIIITE HOTO.
A 11 b 18. B S. ' 40.

. . . 2
Po3B’spxiTe HepiBHICTS (log,s x)™ < 4.

A [%;4]. B (O;%}u[4;+oo). B [4+). r (4]

Po3B’s1xiTh HepiBHicTb V1 — x ((0,25)"—l - 2) <0.

A (——1;0,5). B [-L]]. B (—oo;O,S)u[l;+oo). r (0,5;1].
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10.

11.

12.

NOKA3HUKOBA | IOTAPUDMIYHA OYHKUIT

MNiABULLLEHUA PIBEHb

Bapiant 1

. Posramyiite uncna —4, -5, —6, a = log, 5 40 3a 3pocTaHHAM.

A -6<-5<-4<a B -6<-5<a< 4. B -6<a<-5< -4 I' a<-6<-5<—-4.
. Bimomo, mio 81 + 817 mopiBHioe 194. Yomy mopiBHioe 3* +37°7

A 4 B 4194, B 221 r 14.
. Tlpu a > 2 Bupas (3'”"(2"’)z —a) HOPIBHIOE...

A 2(1 —a). b 2. B 2(a—1). r -2.
. IlopiBHsIliTE UMCna a = 1 +log, 51 b =2 6e3 06UKCTIOBAJIBHUX 3acODiB.

og,

A a>b. B a=b. B a< b I' TlopiBHSTH HEMOXJINBO.
. 3naiinite 1g88, akwo 1g2 =g, log, 11 = 5.

A 3a°h. B 2+2 B 3a+2 I' 3a+ab.

a a

. IopisHsitTe yncna a=2"%"> +01 b =3"%"? 6e3 06UUCIIOBAUIBHUX 3aCOBIB.

A a=b b a<b. B a>b. I' TIopiBHATH HEMOXJIHUBO.

. Jnsa sxkoi gpyHkUii cyMma i1 3HayeHb y JBOX TOMKaXx JOPiBHIOE 3HAUE€HHIO (YHKIIiT B TOYLi, abciiMca siKoi JopiB-

HI0€ J100YTKY abCLMC LIMX OBOX TOYOK?

A IToka3HUKOBOI. B JlorapudmivHoi.

B JliHiliHol. I' CreneHeBnoi.

. Cepen HaBeIeHUX YKaXiTh (PYyHKIIIO, rpadik

KOl CXEMaTH4YHO 300PaXEHO HA PUCYHKY. 37
A y= lg|x|.
B y=—lg|x|. d\ / "
r y= llg(—x)l.
. Ha sikoMy i3 HaBeIeHUX PUCYHKIB CXEMAaTUYHO 300paxeHo rpadik QyHKILi y = 27Hy
A vk b vk B vk r vk
N x> —
. — . 0 x
0 x 0 x

. . . . “ee 2 .
YKaxiTh yci 3Ha4eHHs TapaMeTpa a, IPU sIKUX rpadik MOKa3sHUKOBOI GyHKLUIT y = a***" MiCTUTB TOUKY (—l;a)?

A 4. b 2. B 2. I' Takux 3HaueHb @ HE ICHYE.
padix dyuxuii y = [|x +2|-11-log 2(10 - xz) He MIiCTUTH TOYKY 3 KOODAMHATAMHM...
A (—3,1;0). b (—3;0). B (—-0,9;0). r (3;0).
Ipadix dynxuii y = Ig(ax + b) mae Takuit BursIA,
|
K Ha PUCYHKY, AKILO... Y !
A a>0,b6>0. :
b a>0, b<O. 0
B a<0, b<0. x
I' a<0, b>0.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

26.

YKaxiTh yci 3Ha4€HHs X, NMpU AKUX rpadik PyHKUil y =log,, x po3milleHUi HMX4e Bl rpadika yHKuii

y=1-44-3x.

A (O;i . b 1;i . B (0;1). I (1; +o0).
3 3
CKiNBKY ICHYE LUIMX 3HaueHb X, JUISL SIKMX iCHye cyma log |x| +log? |x| +...+log’ x|+...?
4 3 s
A XoaHoro. b Ilicre. B Yorupu. I' BiciM.
Po3B’513Kk0M HepiBHOCTI /0,2*** —0,04 > log, 0,2 € MHOXMHa...
A (—oo;—l]. b [—l;+ oo). B (—oo;+oo).
I' sKka BiIpi3HSIETbCS Bill HABEIEHUX.
YKkaxite yci 3HauYe€HHS MMapaMeTpa a, npHu AKX QyHKUig y = In a ~Xe HEIMapHOIO.
A 4. B 4; —4. B 2; -2. I' Takux 3HaYeHb HEMAE.
Poszrautyitte uncna a = log s 5, b = 1g5, ¢ = In5 3a cnagaHHAM.
A c>b>a B c>a>b. B b>c>a I' b>a>c.
YKaxiTh yci 3HaYCHHS napaMerpa k, NpU SIKUX QYHKLIS y = (log B 2)x crnanae.
A (L2). B (0;+ ). B (2;+oo). r (1;2)u(2;+oo).

Ilin yac NMpOXOMKEHHS CBITJIAa Yepe3 KaJaMyTHE CepeOBHILe CUJIAa CBiT/Ia HA KOXHIM AiNgHUI 3aBIOBXKH 5 CM
3MEHUIYETHCS BTPHUi. Y CKiIbKKH pa3iB 3MEHIUUTbCSA CUJIA CBITJIA HA AUIAHLUI 3aBAOBXKHA 10 cMm?

A Y 3 pasu. B V33 pasiB. B VY 9 pasis. I' BusHauMTH HEMOXJIHUBO.
log, 125
3HayeHHs QyHKUil y =log e B Toyli x = ellee’ JIIOPIiBHIOE...
A 3. b —l. B l r -3
3 3

. . o ., . | .
Axuo rpadik PyHKUii y = e* CTUCHYTH JI0 OCi y YABiYi i 3CYHYTH Y Biji’€MHOMY HaNpsiMi OCi X Ha — OMUHUIL, TO
y y 2

nicraHeMmo rpadik dyHkIii...

2x+—1— 2x—-=

Ay=e 2. B y=e 2. B y=e>™" I y=e™".
(=)
CKUIbKM KOpEHIB Ma€ PiBHAHHS 2 -Isin x| =17

A 2KomHoro. B Onuh. B /[iBsa. I' Tpu.
SKi 3 HaBeACHUX PiBHSIHb PiBHOCWIbHI?

A log,(x+2)+vx =/x ilog,(x +2)=0.

B lglx=1lilgx=1

B log,(x+2)-log,,,2-1gx’ =0ilgx” =0.

T lgx=0i (2* +1)lgx =0.

CKiJIbKM KOpeHiB Ma€ piBHSIHHA log 2(x +2)+log,,,2 =2cos x?

A 2XonHoro. b OnuH. B lBa. T Tpu.

3HAAITh YCi 3HAYEHHS MapaMeTpa a, NpH SKUX HepiBHICTb x° —2x +2° < 0 He Ma€e PO3B’A3KiB.

A [1;+oo). B [0;+oo). B (0;1). r (—oo;l).
PO3B’SIXiTh HepiBHICTh X ' > 10000.

A (100;+ oo). b (0,01;100). B (0;0,01) U (100;+ oo). I' Hemae po3B’si3KiB.
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10.

11.

12.

BapiaHt 2

. Posramyiite uncna -2, —1, 0, a = log, 0,3 3a 3pocTaHHIM.

A 2<-l<0<a B -2<-l<a<0. B —2<a<-1<0. T a<-2<-1<0.

Binomo, 1o 1 i + L N nopiBHIOE 47. YoMy HOpiBHIOE (l)x +(l)_x"
' ’ 16 16 ' 2 2)

4 47

AT B 4/47. B - r 3.
. IIpu a< 3 Bupas (2'“" -2 +a) JODiBHIOE...

A 2q-3. B -3. B 3. r 2.
. lopiBusiiTe uncna a = or 3 +log, 61 b =2 6e3 06UMCIIOBAIBHUX 3aCOODIB.

og,
A a>b ' B a=b B a<b. I' TlopiBHATH HEMOXJIVBO.

. 3naiipgite 1g189, sixwo g3 =a, log, 7 =b.

A 3a%. B 2+2, B 3+l T 3a+ab.

a a

. TopiBHstiite yncna a =3"%"° —01i b= 5"’ Ge3 obuncMOBaNTBHUX 3aCOGIB.

A a=b. B a<b. B a>bh. Y YlopiBHATH HEMOXJIMBO.

. Ans gakoi ¢ynkuii 1o6yTOK ii 3HaueHb y ABOX TOYKAaX NOPIBHIOE 3HavYeHHIO (yHKIl B ToyLi, abciuca sKoi

JIOPIBHIOE CyMi abGcUMC LIMX ABOX TOYOK?
A CreneHesoi. b JliHiitHoi. B Tloka3HMKOBOI. I' JlorapudmidHOi.

. Cepen HaBeneHUX yKaxiTh (yHKIII0, rpadik aKoi

CXEMATHUYHO 300paxkeHO HA PUCYHKY.

A y=lg]x|. y
B y=|lgx|. \/‘
|

B y=-lgx|. —1l0 x
r y= |lg(—x)|.
. Ha sixoMy 3 HaBeneHMX PUCYHKIB CxeMaTU4YHO 300paxeHo rpadik QyHKIil y = 2"'?
A y B ¥ B ys r b7
0 x —
o o 0 x
Ol x Ol X

. . . . P 2 .
YKaxiTh yci 3HaueHHs rapaMeTpa a, P IKUX rpadik MoxkasHUKoBoi QYHKUITy =g~ ° MIiCTUTh TOUKY (— L’ )?

A 0; 2. b 12. B 2. I' Takux 3HayeHb a He iCHYE.
I'padix pynkuii y = 1[ix +1-12 -log 2(5 - xz) HE MIiCTMTh TOYKY 3 KOODIAMHATAMM...

A (—2,2;0). b (2;0). B (0,2;0). r (—2;0).

I'padik pyHkuii y = log ,,(x +a) Ma€ Takuil BUDJIS, SIK Ha pUcyHky, sIKIIO... : ¥

A a>0,0<b<1. | /¥/

B a>0,b6>1 : -

B a<0,0<b<l :/ 0 x

I' a<0,b>1 i
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

YKaxith BCi 3Ha4eHHs X, Npu sSKUX rpadgik gyHkuii y =log, x posMilueHuit Buuie Bix rpadika Qyuxuii

y=V2x-1-1
A (01). B (L+). B (%;J(oo). r [%1)

CKiNbKM iCHy€ UiMX 3Ha4Y€Hb X, JUTS SIKUX iCHYE CyMa log,_lxl + Iogilxl +...+log} x| +..?
2 2

A XKogHoro. b Ounne. B [Ba. I' Yorupu.

Po3B’513KOM HEpiBHOCTI /0,3"'3 —11% > log, ; 2 € MHOXHHA...

A (——oo;l]. B [+ oo). B (—oo;+oo).

I’ saka BiApi3HSETHCA Bil HaBeIEHHUX.

YKaxiTh yci 3HauY€HHS NapaMeTpa 4, Npu AKUX QyHKUisa y = ln(x +vVa* +x? ) € HEMapHOoIO.
A tlL b I B -1. I’ Takux 3HayeHb HEMaAE.
Posrauryiite uncna a = log,, 3, b =1g3, ¢ = log, 3 3a cnagaHHAM.
A c>b>a B c¢c>a>b. B b>c>a , I' b>a>c.
VKaxiTh yci 3Ha4eHHs mapamerpa K, npu skux dynxuis y = (log, 0,2)" 3pOCTaE.
A (0,2;1). b (0;0,2). B (O,2;+oo). r (0;0,2)u(0,2;+oo).
ITin yac NpoxomKeHHS CBIT/Ia yepe3 KaJaMyTHE cepeOBUILIE CHIIA CBIT/IAa HA KOXHii AUIsHII 3aBI0BXKHU 10 cM
3MEHINYETBCS BTPUYi. Y CKUIBKM pa3iB 3MEHUIMTHCS CUJIA CBiT/a Ha OUISHLI 3aBIOBXKH 25 cMm?
A V 7,5 pa3a. B V 2,5 paza. ' B V93 pasiB. I' BusHayuTU HEMOXIMBO.
3logg, 3
3HayeHHs ¢yHKUIl y =log, e y Toylli x =e 249 OpIBHIOE...
AL B L B 2. r .
2 ‘
Ao rpadik QyHKIIl y = In X pO3TATHYTH BiX OCi y yABiYi i 3CYHYTH Y JOJATHOMY HAOPSIMI OCi X Ha 2 OMUHUL,
TO AicraHeMO rpadik pyHKILii...
x x
A y=In(2x-1). B y=In(2x-2). B y=Inf =+1]. I' y=Inj =-1].
y = In(2x-1) y =In(2x-2) y=uf3+1] y=inf2-1]
CKinbky1 KopeHiB Mae pisHsuus 2~ 3t
A XonHoro. b Onun. B /sBa. ' Tpu.
Aki 3 HaBelleHUX PiBHSIHb PiBHOCHJIbHI?
A logz(x+2)+l=-1—+liIogz(x+2)=1. B lg’x=1ilgx=1L
x X
log,(2 -x
B ——2—(———)=2i10g2(2—x)=210g2x. r 1gx=0i(2"—l)lgx=0.
log, x ,
CKiJIbKM KOPEHIB Ma€ PIBHAHHS 5% +57F =27
A Xognoro. b Onun. B [gma. I' Besniu.
3HalaiTh yCi 3HAYCHHS MapaMeTpa b, mpu SKUX HEPIBHICTh x? +2°x +1< 0 He Mae po3B’SI3KiB.
A (~o; ). B (0; 1). B (-1; 1). ' (~o0; —1).
Po3B’stxiTh HepiBHicTs x'& > 10000.

A (100;+ ). B (-w;001). B (001;100). I (0;001) U (100;+).
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TECT AN AIATHOCTUKU YHHIB
3 KYPCY AJICrEBPU | MOYATKIB AHANI3Y, 10 KJ1AC

BA30BUM PIBEHb

BapiadT 1

1
. ObnacTio BU3HaYeHHS GyHKuil y = (1 - x) 5 € MPOMIiXOK...

A (—oo;+oo). B (-=1]. B (-o;). T (L+o).

. 1 . .
. I'padik dbyHkuii y = 3 MEepeTHHAE BiCh OPAMHAT Y TOYL 3 KOOpAMHATAMM...
X+

A (30). B (-30). B (o;%). r (0;-%).’

. Ha pucynxy 306paxeno rpadik ¢byHkuii y = f (x) Axe

S N LA N
3 HaBEJICHUX TBEPIDKEHb CTOCOBHO 1€l QyHKLIiI € HENMpaBWILHUM? R ahba ) S T e
A Ob6nactio Bu3HayeHHs QyHKUii € mpomixox [-1;2]. I 1 R
B ®yHKUisS Mae OIMH HyJb. Lo /y;:f ()
B ®ynkilia He € Hi MApHOIO, Hi HEMapHOIO. - '\2 i b ox
I' MHOXUHOW 3HayeHb GYHKLII € MPOMiXOK [-—1; 1]. e A ot
. flka 3 HaBefieHMX QYHKUIN € HENapHOW©?
1
A y=x". B y=%x+1. B y=qx. I y=—
x
. YKaxiTh MPOMiXOK 3pocTaHHs QyHkitii y = x (4 - x).
A (2;+ oo). B (—00;4]. B (—00;2]. r (—oo;—Z].

. Ha axoMy 3 HaBeAEHUX PHUCYHKIB 306paxeHo rpagik ¢pyHkuUil, 100 He MaE 0B6epHEHOI?
A b B r

y v} yi v
N AN |

=Y
S
=

N /0 0

. Tpadix dyHkuii y =3 x? 3MicTaM B3ZOBX oci y Ha 2 OOMHMLI B JAONATHOMY HampsiMKy. Jictamu rpadix
dyHKuii...

A y=13’(x+2)2. b y=13/(x—-2)2. B y=3x?+2. r y=3x?-2.

. Ha pucynxy 3o6paxeHo rpadik yHKuii...

v IR el
B y=vx+l _____ /L -
B y=+x-1 |

T y=da-i e T I T e A&
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9. Ckinbku KOpeHiB Mae piBHsHHS f((X) = -2, AKuo

rpadik QyHkuUii y = f (x), BU3HA4YE€HOI Ha Bciii
YUCNIOBIA NpAMIl, NOAAHO HA pUCYHKY?

A Onun.

b Ba.

B Tpu.

I' XogHoro.

1
10. INopiBusiite 6e3 06YMCIIOBATBLHMX 3ac00iB yncna a =3/02 i b = (0,3)3.
A a<hb. b a>b. B a=b. I' TlopiBHATH HEMOXIUBO.

11. 3Hailnite 3HaYeHHA sina., AK1o coso = 0,6 i < o < 27

A 04 B 0,8. B -0,8. r -0,64.
12. OGuucnite: 1g150° +ctg240°.
A 0. B 3_‘3/—3 B 3?. T 2\3.

13. Ha pucynky 306paxeHo rpagik ¢pyHKLil y = —sin x.
Ha Binpisky [~n; 7] dyHkuia y = —sin x HaGyBae
Bil’EMHMX 3HAYEHD IpH...

A xe(—f;f).
2°2

B x e(-n;0).

B xe(O;n).

r xe(—z;n).
2

14. Ha gakoMy 3 HaBeI€HUX PUCYHKIiB 300paxeHo rpadik ¢pyHKilii y = cos g?

15. HaiiMeHule 3HaueHHs BUpa3y 2 sin o + 1 AOPiBHIOE. ..
A 3. B 1 B 0. r —1.

o o o . . X .
16. HaiiMeHwMit nogatHui nepion pyHkii y = sin 5 JOPIiBHIOE...

A 2n B 4n B g r =
17. Hi napHo10, Hi HEMapHOIO € (QYHKILIif...
A y=Si1’1X+x2_ B y=Xxcosx. B y=x2tgx. r y=smx.
X

18. Touka oGepraeThcs MO KONy, ii NPOEKILia HA BEPTUKAJIBbHUIL TiaMeTp 3AiHCHIOE rapMOHiYHi KOJIMBaHHS 3a 3aKO-

. T . . .
HOM y = 3sin (St —8) YoMy OOpiBHIOIOTH KyTOBa HIBMIKICTh i M0YaTKoBa (a3a KOJUBAHHS?

I

A 3i5. B 5i B 3i r si-=
6 6

T
<
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

217.

28.

29.

3 .
3HayeHHH arccos [ - 7 +arccos ) TOpiBHIOE. ..

AZ
6

CrpocTiTh BUpa3 >

A ctg2a.

2sina cos

b

sin“a —cos® a

n
3
o
—

B tga.

He Mae KopeHiB piBHSHHSI...

A sinx =——?1.
4

B cosx = —i
3

O6umciiTe: log, %7- —log , 16.

2

A -1

b 7.

B -tgla.

B ctgx=-=.

B 1.

Sxuit 3 HaBeneHux rpadikiB Moxe OyTu rpacdikoM YHKILI y =(§) ?

A A

Skuit 3 HaBeneHux rpadikis Moxe 6yt rpadikom ¢yHkuii y = —1+log s x?

A gyl

b

by |

b i

By‘

|

B

0

|

i

0,5 x

Ipadik dynkuii y =2**' npoxoaurts yepe3 TOYKY 3 KOOPAMHATAMM...
B (—2;0,25).

A (1,025).

O6nacTio BU3HaYeHHA GyHKLUIi y =

A (—oo;+oo).

B (-1025).

b (—oo;l) u(1;+oo).

x

€ MHOXHWHa...

B (-—oo;O) U(0;+ oo).

MHOXWHOIO 3HaueHb GyHKUii y = log, x +1 € MHOXMHA...

A (——oo;+oo).

b (—oo;l).

B (~0;0) U(0;+).

PO3MicCTiTh 32 3pOCTAHHSIM 4YMCHA: @ = (0,2)3; b= (0,2)4; c =(02)%.

A a<c< b

B b<a<ec.

B c<bca

cos2a

b7 |

\ _

[

r (-3025).

r (0;+oo

)

r (1;+oo).

' a<b<

C.

[LlopiyHO BHecOK M0 GaHKy 30iMblIYETLCA BABiUi. HKOI0 craHe cyma B @ TpH 4epes f pokiB?

at
B | - rpH.
(2) P

A (20)' IpH.

1 H
b a| - H.
[2) P
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30. Po3B’siKiTh piBHsHHS 3' ™ =

G |

A b

-
AW
PaN
N

31. YxaxiTh HaliMEHIUMI LM pO3B’I30K HepiBHOCTI log,,(2x —3)< -1
A 3. b 4. B 5. r 6.
32. Ha pucyuky 306paxeHo rpagikud ¢yHkuUil y =sinx iy =1-x.

CkinbKy KOpeHiB Mae PiBHAHHA sin x + x =1 Ha NPOMiXKy (—;3)? i
A XogHoro. "ﬂ.:
B Onun. : —-J;
B Ba. L
I' Tpu. |
33. Po3B’sIXiTh HepiBHIiCTb X < X. IR
A (-] B [-10]. B [0:1].
I' HepiBHicTs He Mae pO3B’A3KiB. L L
s S
34. Poas’saxite HepiBHicTh f((x) >0, sikwo y = f(x) — dynxuis - L YyES() P
: A e o N | R A R
3 obnacTio BU3HaYeHHs [-2;3] i rpadik i 306paxeHo Ha pucyrky. L R
5 [-20] |
B [0,3].
r (0;2) V] (2;3] .
Bapianr 2
1
1. O6ractio BusHaueHHs dynxuii y = (1+ x)7 € TIPOMIXOK...
A (—oo;+oo). b (—oo;—l]. B (—oo;—l). r (—1;+oo).
2. T'padik dpynxuii y = 5 TNIEPETHHAE BiCh OPAMHAT Y TOYLI 3 KOODAMHATAMM. ..
1 1
A (2;0). b (-2;0). B |0,=1; r |0,—=1|.
(20) (-20) (03] (0-3)
3. Ha pucynky 306paxeHo rpadik ¢yHKUii y = f(x). Ske
! %4
3 HaBEIECHHUX TBEPIUKEHb CTOCOBHO 1li€l QYHKIIil € mpaBUIbHUM? N

==

:

'

1

]

T

|

I

I

1

1
————— g

i

1

1

)
et ——

)

t

A O6nactio Bu3HaYeHHs! byHK € npomixok [-11].

b ®Dynkuig Ma€ OOUH HY/b.

'
PROURUI DU PEpE,

1

(]

]

o

)

R

® 1

N’

B ®yHkIig He € Hi MapHO, Hi HEMAapHOIO. 11 o 1! Dox
I' MHOXHHOIO 3HaYeHb QYHKIII € ITPOMIXKOK [— 1;2]. i o=l LN
4. SIxa 3 HaBeneHUX QyHKLUIN € napHOW?
A y=x’. B y=Vx+1 B y=qx. r y=iz.
x
5. Yxaxith npomixok criafanHs dyHxuii y = x (x -3).
A (15+). B (-x;3] B (-;L5]. r (—oo;—l,S].
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6. Ha sxoMy 3 HaBeJIeHUX PUCYHKiB 300paxeHo rpadik GyHKIli, 1110 Ma€ obepHeHy?
r

B
yT/ v yi

7. I'padik dbynkuii y = Y x? 3MicTIIM B3TOBX Oci y Ha 2 ONMHMLI Y Bil’eMHOMY HanpsAMKYy. Jlictany rpadik BbyHKIL. ..

A y=,3/(x+2)2. b y=§/(x—2)2. B y=3x?+2. ry=¥x*-2

8. Ha pucynxy 306paxeHo rpadik ¢yHKii...

A y=dxil R et
"B y=+x+l ---ih____L ...... %-_-_; _____ , _____ q ______ L
5 - I

9. CkinbKy KOpeHiB Ma€ piBHAHHA [ (x) =-0,5,

skwo rpadik ynkuii y = f(x) nonano Ha pucynxy?
A Omuh.

b [gBa.

B Tpu.

I' XKonHoro.

1
10. ITopiBHsiiTe 63 00YKMCMIOBANBHUX 3ac06iB yncna a =4/0,7i b = (0,8)3.

A a<b. B a>b B a=b. I' IlopiBHSITHM HEMOXJIHMBO.
11. 3HaiiaiTh 3HaYE€HHS COsSoL, AKIIO sina =—0,8 i g< a< 3—“

A 0,2 B 0,6. : B -0,6. r -0,36.
12. OGumciits: tg120° +ctg210°.

A0 B 333/—5 B -2_‘351. I 23,

13. Ha pucynxy 306paxeHo rpadik QyHKIil y = —sin x. »
Ha Binpisky [-27;0] dynkuis y = —sin x Habysae /\4(1
Bil’€MHMX 3HA4Y€Hb MPH... AN /\
o I\/n X

A xe(-%’t;—f). B xe(—-2n;—-1t).

B xe(—n;O); r xe[—n;——g).

14. Ha skoMy 3 HaBeIe€HUX PUCYHKIB 300paxeHo rpagdik (yHKii y = 2cos x?
A

ENE)

15. Haiibinplile 3Ha4eHHS BUpa3y 2cosa — 1 AOpiBHIOE...
A -3, B 1. B 0. r -I1.



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

o o . . X .
HaiitmeH1nit nomatHuit nepioa ¢pyHKLii y = cosE JOPIBHIOE...
. T
A 2m b 4n. B —. ' =n
2
Hi naphHoto, Hi HenapHolo € (pyHKIIis...
. cos X
A y=cosx-x". B y=x7sinx. B y=xctgx. I y= )
x
Touka 06epTa€ETLCSA MO KOy, i MPOEeKIIisl Ha TOPU30OHTANBLHUNA JiaMeTp 3MiiICHIOE rapMOHiIYHI KONMBAaHHA 3a 3a-

. s . . .
KOHOM y = 5sm(3t _Z) YoMy AOPiBHIOIOTL KYTOBa LIIBHAKICTH i TOYATKOBAa (pa3a KOJUBAHHS?

A 5i3. B 3il. B 5il. r 3i-Z
4 4 4
3HadyeHHS arcsin(—;] +arccos 1 1OpiBHIOE...
A - B -~ B 2% r ©
6 3 3 6
C . sina —cos’ o
NpocCTiTh BUPA3 ———— .
2sina cosa
A ctgla. b tg2a. B -tgla. I —ctga.
Mae KopeHi piBHSIHHSL...
. 3 4 . 3 4
A sinx=-= b ctgx=~—. B sinx=>. I' cosx=-—.
2 3 2 3
O6uucnirs: log, 8 -log, %
2
A —1. B 3. B 1. r -s.
Sxunii 3 HaBeneHUX rpacdikiB Moxe OyTH rpadikoM QyHKLii y =27*?
A 37 b b7} B yi r ylr
0 x 0 X
Skwuit 3 HaBeneHux rpadikiB Moxe 6yTy rpadikoM ¢yHKLUii y = log 0,s(x —1)?
Ayl B I B oy ! r I\
| / | | |
I [ I |
I I i I
{ - | - { - | -
of 1 x -1 flo X o 1 x 1, x
l : | i
I ! I I
! [ I I
I'padik dynxuii y = 3* npoxoaurts yepe3 TOUKY 3 KOODAMHATAMH. ..

A (1,5; JE) B (1; J§) B (0,5; Jsj r (0; Ji)

1
2 € MHOXMHa...

O6nacTio BU3HavYeHHs GyHKUii y =

2X

A (-4 ). B (-02)U(2;+0). B (-w1)u(l+). r (2;+w)
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27.

28.

29.

32.

33.

34.

MHOXHHOIO 3Ha4eHb PyHKUIl y =log; X ~] € MHOXMWHaA...
A (—oo;+oo). B (—oo;—-l).

. 1Y Y 1Y
Po3MiCTiTh 32 3pOCTaHHAM YMCIA: d = 5 b= 5 sC= 7 )

A a<c< b B b<a<ec. B c<b<a

KoxHoi 1061 BMIiCT piIMHHM y NOCYAUHI 3MEHILYEThCA yaBidi. kM Gyae 06’eM pimvHM yepes f 16, aKuo crno-

4yaTKy BiH ckjanas a n?

A (20)' 1. B a-[%)' JI. B (g)t JL.

Po3B’saXiTh HepiBHIiCTb x* > —x.
A [—l;+oo). B [—1;0].
I' HepiBHicTh HE Ma€ pO3B’S3KiB.

Po3B’9XiTb HEPiBHICTH f(x)< 0, aKuo y = f(x) —

B (—oo;O) u(0;+oo).

B (~o-1ju[o;

r (—l;+oo).

' ¢c<a<b.

r 2" n
. Po3B’sixiTh piBHsHHA 277 = J}
1
Al B 2. B -3 r -1
4 4 4 4
. YKaxiTh HaltMeHIUUi LU pO3B’I30K HepiBHOCTI log 0.2(3x —2) <=2
A 8. b 9. B 10. r 1L
Ha pucynky 306paxeHo rpadiky GyHKUIR y = tg x
iy= —1— CKUIbKM KOpEHIB Ma€ piBHSIHHA tg X = i
x x
Ha npoMixxky (0 n)? :
A XoaHoro. |
B Onun. :
B [Ba.
I' Tpu.

+ oo).

dynkuia 3 obnactio BusHaueHus [-1;4] i rpadix _1‘ _____ 1"___)_’!\ _____ ‘T _____ vr _____ :'r_____:;_
il 300paxXeHO Ha PUCYHKY . :: .f 2 .E .E y::= f JEQ
A [-ED). I Jf'\-f ----- L ----- ?‘l
b () LGS
B[] L !

r (—1;1) u(3; 4].
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TECT ANnd AIATHOCTUKAU YHHIB
3 KYPCY AJIFEBPU | MOYATKIB AHANI3Y, 10 KNTIAC

OCHOBHUWMI PIBEHb

Bapiant 1
1. OGnacTio BU3HAYEHHS PYHKL y = 2 —Zx € MHOXMWHA...
x
A (0;2]. b (—oo;O)u(O;2]. B (-o0;0) U[2;+). I (-=;2].

-2
3 OCAMM KOODIMHAT.

Lo . . x
2. 3HailKiTh BiICTaHb MiX TOYKAMH NMepeTHHY rpadika GyHKUIl y = 5

A 2. B 22. B 4. r s.

3. Ha pucynky 306paxero rpadik oyuxuii y = f( x).
SKe 3 HaBeAEHUX TBEPUKEHD CTOCOBHO (DYHKIIIT
€ MpPaBUIbHUM?
A O6nactio BU3HaueHHst GYHKIUIT € 06 €AHAHHSA
npomixxis [-1,0) i (0;1].
B Muoxuuoo 31avens GyHkuil € mpomixok (0;2].

B 3navenus ¢yHkuii B Toulti x =0 gopisHioe 1.
' ®yukuis mae apa HyIi.
4. SIxa 3 HaBeneHux QYHKIIiA HEe € Hi MapHOIO, Hi HEMapHOO?
x|

1
A y=|—. B y=x°. B y=\/m. r y=5w/;c—.

x
5. Poswmictith 3a cianannsam yucna: f(-2), f(-1), f(1), axmo f(x) = x7.

A f()> f(-2)> f(-)). B f(0)> f(-1)> £(-2). B £(=2)> f(-1)> f()- T £(-1)>f(-2)> 1(0).
6. SIka 3 HaBeneHUX QYHKIIiA Mae ob6epHeHY?

A y=sinx. : b y=x§./ﬁ v B y=;17. r y=-x’.

7. I'padik pysKIiiy = Ux PO3TSIJIM BiJ OCi y YTpUYi i MEpeCyHYJIH B3IOBX OCi X Ha 2 ONUHULI ¥ Bil’€MHOMY Ha-
npsiMKy. Hicranu rpadik pyHKuii...

A y=33(x+2). B y=3\/§—2.

3= 2
B y= Tx -2 r y= ‘3! > ;-2 ' “ L:l‘/'c i Satals i S’ nlink Al il etk gt
‘ ! ( : 1 ] 1 t 1

10‘ ] ] 1 ] ) 1 :

ek T P B e il LT Tpu sy S |

. . 9 A

8. Ha pucynky napeneHo rpadik 3aJ1eXHOCTI R T e A S S S
(] ] ] ] ] 1 (] ]

NPHUCKOPEHHS a M/c?, sKoro HabyBa€ Tilo M s e

. . . . - ] t 1 1 ] ] 1 ]
NI Ji€I0 CTayjol CHIIX, Bil MacH m KI Tina. P e
Sxy macy noTpibHo MatH Tijy, o6 HabyTH 3 S U S S S N

r ] 1 ] ] ] ' 1

MPUCKOPEHHS HE OUIBII HiX 2 M/c*? 4t -T-_%-_-;r--*;_-_?_-ﬂ:---:'--.i
A m<S5kr. i et S SN S
N i

B = 5 KT. T A R i ' } ]
" 0 T O e SR
B m>Skr. R

T m25«kr. ‘ 01 23 45 6 7 8910 m,kr
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9. Cxinbku KOpeHiB Mae piBHAHHA f((X) = ~X +2, Ko

rpadix dyHkuii y = f(x) momaHo Ha pucynxy? _1, """

A Onuu. S A Qs‘)
B [lBa. § § |
B Tpu. L 1 2\j 4} x
I' 2KoxHoro. R — A4 SE———

10. [MopiBHsiiTe 6e3 06uyMcIIOBATBLHUX 3ac06iB uncna a =302 i b= 4,/0,2.

A a<b B a>b. B a=b. I' TlopiBHATH HEMOXIHUBO.
- . . 7n Sn n
11. Po3MicCTiTh Yy NOpsIAKY 3pOCTaHHA YUCHA: @ = sin—, b =cos—, c = tg T
A a<c< b b c<a< b B b<a<ec. I' ¢c<b<a

12. 3nayeHHs Bupa3y sin’ 70°+sin 2 160°+sin? 250 + sin 2 340° gopiBHIOE...
A 1 b 2. B 0. r 4.

13. Ha pucynxy 306paxeHo rpadik ¢pyHkuii y = —sin 12‘. VKaxiThb MpOMIXKOK 1i CITafaHHs Ha Bipi3Ky [—21t;21t].

A [-2mq]. B [—ﬁ; } yo-sinX ¥ |
B [ Tn n]' 2_ _ LZNT‘I\//J

T

14. Ha sikoMy i3 HaBelIeHUX PHUCYHKIB 300paxeHo rpacdik dyHkuii y = 2cos(§23 - x]?

. 2 .
15. MHOXHHOIO 3HaYeHb (QYHKI] y = (sm X —Cos x) € ITPOMIXOK...

A [12]. B [0;2] B [-2:42] r [o1].
16. Yucno %E € nepiogoM ¢QpyHKUIL...

X = . 27 4x = ' 2x =
A y=tg| =+-]. B =sin| 3x + = |. B =cos| — —— |. I' y=cos| —+—1|.
Y g(3 4) g ( 3) Y C°(3 6) Y [3 4)

17. T'padik sikoi dbyHKIli{ He € CHMETPUYHUM Hi BIIHOCHO OCi OpAMHAT, Hi BiTHOCHO TNOYAaTKy KOOpAMHAT?

A y=sin®x+x’. B y =sinx-ctg’x. B y=x3—ctg%. I y=x*-xsinx.

18. AMrliTyaa i KyToBa LIBMAKICTh TAPMOHIMHOIO KOJIMBaHHA y = 3c0s2f + 4sin 2¢ BiANOBIAHO AOPiBHIOIOTh...

A 5i2. b Sin B 7i2. I 7im.
19. Bupa3s arccosa Ma€ 3MicT TIpU 4, U0 HOPIBHIOE...
A 3. B 3. B ' r 2-43
J3-2
20. OGYHUCTITD: M, SKIO ctga =3,
2sina —cosa
A -1 B 5. B -S. r 1L
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21.

22

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

sin3x _

Po3B’sIXiTh PiBHAHHA — =0.
sin x
A x=i13t+mr,neZ. b x=i—73—t+2mr,neZ. B x=n—;,neZ. I' PiBHSIHHA KOpeHiB HE Mae€.
O6YuUCHITh: M.
log, 49
A2 B 0,5 B 3. r L
3 3

Bubepith cepen HaBemeHux ¢yHKIli0, rpadik sIKOi CXeMaTHUYHO 300paXEHO Ha PUCYHKY.

A y=(05)". | yT

B y=(05)". 0 x
B y= —(0,5)’.

I y=—05)".

SIkwii 3 HaBeneHuX rpadikiB Moxe 6yt rpacdikom GyHkuUil y = logz(x —1) +1?

Ay : b | B . r 7
| ! ! /—’ |
I | | i
1 | | 10
1o i L \ 7 X
oL /3 x ol 1/1,5 x | N
| | I 1
| i i |
I | | |
1 \ \ i

1-x
I'padik dyHkuii y = (—1—) NPOXOAMTb YePe3 TOUKY 3 KOOPAMHATaMM. ..

3

A (-33). B (153) B (33). r (%3)

YkaxiTh yci 3HaY€HHS X, TIPH AKNX Ma€ 3MICT BUpa3 ,[—x log,, ; 3?

A (—00;0). b [0;+oo). B (—oo;+oo). r (—00;0].
-x+2

MHOXHMHOI0 3HaYeHb GYyHKLUIl y = (-2—) +1 € MHOXWUHa...

A (—-oo;+oo). b (1;+oo). B (0;1). T (O;+oo).
2 V3

PO3MICTiTh 32 CalaHHAM YMCHA: a = (-5—) ;b= (2,5)-"8; c= (0,4)”.

A ¢c>a>b b c>b>a B a>c>bh. - I b>a>c.

KoXHOi ronMHy TeMnepaTtypa piiMHH 3MeHLIYeTbes Ha 40 %. CriouaTKy BoHa ckiagana 80 °C. Yepes f ronuH
r

BOHa JIOPiBHIOBATHME...
A 80-(16)' °C. B 80-(14)' °C. B 80-(04)" °C. I 80-(06)" °C.

Po3B’SIXiTh PiBHSHHS (0,4)3"_l = (2,5)“ .

A 2 : b

N[ e

Po3s’sixith HepiBHicTb (log, x)2 =1
1 1 . .
A [-2-;2]. B (o;ﬂu[z,m). B [2+w) r(0:2)
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32. CKinbKM KOpeHiB Ma€ piBHAHHA e* = +1— x? ‘
A XopxHoro. b OpunH. B JlBa. I' besniy.

33. O6nacTio BU3HAYCHHS QyHKUIT y = lg(l —LZJ € MHOXHHa...
x

A (—1;1). B (-10) u(O;l). B (-o;-1) u(l;+oo). r (—oo;—l) v (0;1).
34. Po3B’s1XiTb HEPIBHICTb f(x)< g(x), AKIIO Y = f(x), y=g(x)—

dyHKuii, rpadiky sIKUX 300paXeHO Ha PUCYHKY.

A (-20).

B (-2;2).

B [—2;2].

r (—2;0)u(0;2].

BapiaHT 2
1. O6nacTio Bu3HAYeHHS (QYHKLIT y = 2x € MHOXMHa...
A [0;2). b (—oo;O]u[O;2). B (—oo;O]u(2;+oo). r (—00;2).
2. 3HailniTh BiACTaHb MiX TOYKAMH NMEpeTUHY rpadika GyHkuii y = x—;x 3 OCSIMM KOODIMHAT.
A 2. B 242 B 4. r 8.

3. Ha pucynxy 306paxeHo rpadik ¢hyHKLiiy = f (x) SIke 3 HaBeIEHUX TBEPIDKEHDb BITHOCHO (QDYHKIIIT € TpaBuiibHUM?

A O6nacTio BU3HauYeHHs ¢yHKILiT € 00’ €MIHaHHSA
IIPOMIXKiB [—I;O) i (O;I].
B MHoXHHOI0 3HaYeHb QYHKILI € MPOMIiXOK [0;2).

B 3navennsa ¢yHkuii B Toyui x =0 gopiBHioE 1.
I' ®yukuis Mae 1Ba Hymi.

4. SIka 3 HaBegeHuX QYHKLUIA He € Hi apHOI0, Hi HenmapHow?

B aiatanit Rt et D

[ TP QU SUR S,

Ay=ﬁ. b y=x_§. B x=i/%.
5. PoamicTiTh 3a cnagannsam wucna: f(-3), f(=2), f(1), sxwo f(x) = x~*.
A f()>f(-3)>f(-2)-B f(1)>f(-2)>f(-3)-B f(-3)>/(-2)>f(1)-T f(=2)>f(-3)>f()

6. Slka 3 HaBemenux QYHKIIK Mae oGepHeHY?
1

A y=cosx. b y=x—3. B y=

1
x*

I y=-x*
7. I'padik pysKuUii y = Ux PO3TATJIM BilX OCi X YABIiUi i MepecyHy/IY B3OBX OCi y Ha 3 OXMHUIL Y JOAATHOMY Ha-
npsaMmky. Hdictanu rpadik ¢pyHKUii...

A y=3\/—§—3. B y=2¥x+3
B y=3‘/§+3. I y=32x+3

8. Ha pucynky HaBeneHo rpadik 3aJeXHOCTi TPUCKOPEHHS
a M/c?, aKxoro HabyBae TUIO Mix Ji€lo cTanoi Cuim, Bil
Macu m Kr Tina. Ikoro npuckopeHHs Habyae Tijlo
Macolo GiIBUIOI0 HiX 5 Kr?

A a<?2 m/c. B a=2wM/c%
B a>2 wm/c% ' a>2wm/c
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9. Cxinbky KopeHiB Ma€ piBusHHA f(x) = —x +4,

e

axwo rpadix Gyuxuii y = f( x) nogaxo Ha pucyuxy?
A OpuH.

”
o
&

B A

b /ipa.
4 x
B Tpu. L
I' >KoaHoro. ' :
10. INopiBHsiiTe 6e3 0GUMCTIOBANILHUX 3ac06iB uucna a = 3/0,7 i b = 4/0,7.
A a< b b a>b B a=b. I' IlopiBHATH HEMOXIIUBO.
. . 1ln . 4n 3n
11. Po3MicTiTh 3a 3pOCTaHHSIM 4YHCJIA: d = COS —6— b=sin— c=ctg T
A a<c< b B c<a<b B b<ax<ec. I' c<b<a

12. 3uauenus Bupasy cos’ 100° +cos® 190° +cos? 260° +cos? 350° KOPIBHIOE. ..
A 0. B 1. B 2. r 4.

13. Ha pucynxy 306paxeHo rpadik ¢dyHKUil y = —cos g YKaxiTh MpOMiXOK ii criagaHHs Ha Bipi3Ky [—21t; 21:].

A [-n;a]

B [0;24], B > 1‘1

B [-27; 1] | AN
r [—21t;0].

14. Ha sixoMy i3 HaBeIeHUX PUCYHKIB 300paxeHo rpadik ¢GyHKIl y =2 sin(%r + x)?

b r

y

B
AN /? . NEAN _ 0
\‘{n \/ —ZMR \i T x

15. MHOXMHOIO 3HauYeHb GYHKLI] y = (—sin X +cos x)2 € MPOMIXOK...

A [12]. B [0;2]. B [-v2:42] r [61].
16. Uucno %ﬂ € nepiogoM (PyHKIIi...

A y=tg(£+f). b y=sin(2x+E]. B y=cos(§—)-c-—2). r y=cos(3—x+5).

2 4 3 4 6 2 4

17. I'padik sioi 3 HaBegeHUX GYHKUINA HE € CUMETPUYHUM Hi BiTHOCHO OCi OpAMHAT, Hi BiIHOCHO NIOYaTKy KOOPIMHAT?

N <

=

A y=sin*x+x?. B y=cosx-ctg’x. B y=x—tg-;-. ’ I y=x’+sinx.
18. AMmiTya i KyToBa HIBHIKICTh TAPMOHIYHOTO KOJIMBAHHS y = v5cos2¢ +2 sin 2¢ BinnosinHo JOPiBHIOKOT. ..
A 5+2i2 B 3in B 3i2. r 5+2im

19. Bupas arccosa Moxe HaOyTu 3HAYEHHS...

A 4. B -2. B -

Nl
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20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

3cos’a

O6uucite: — , AKIIO tgo = 2.

‘ 2sina cosa —cos’ a
A —~1. B 2 B 3. r 1.

5 .
. . sin2x -sin x
Po3B’axiTh piBHSIHHI ——————— =0.
sin x
A x=512£,neZ. b x=§+2nn,neZ. B x=nmnel. r x=§+nn,neZ.
OGuuciTh: 3log, 5.
log, 25

A 2 B 0,5 B 3. r l

3 3
BuGepiTte cepen HaBeneHUX ¢QyHKILil0, rpadik sKoi
CXEMaTUYHO 300PaXeHO Ha PUCYHKY.
A y=(05)" yT
B y=(05)". I—=
B y= —(O,S)X.
I y= —(0,5)_x.
Axuit 3 HaBefeHux rpadikis Moxe GyTH rpadikom OyHKI y = log,s(x ~1) +1?

A b B r

Ay; ; ) : vi i :
! | ! |
i

| : | l l

ol | AV M— AN .
— -1 0 X - 0] 1 3

2 : P~ |

1 i I

I | !

i I 1

1 S~ -1

2x-1
I'padik pyHKUil y = (%) MMPOXOJUTH Yepe3 TOYKY 3 KOOPAUHATAMU...

A 3;2). B (-1:2). B (-3:2).
2 2 2
YKaxiTp yci 3HaUE€HHA X, [PU SIKMX Ma€ 3MiCT BUpa3 1/—x log 0,3?
A (—00;0). B [O;+oo). B (—oo;+ oo). r (—oo;()].

1 ~x=2
MHOXHWHOIO 3HaYeHb PyHKLii y = (E) ~1 € NpOMiXOK...

A (—oo;+oo). b (—1;+oo). B (——1;0). - T (—oo;—l)

V2
Po3MICTiTb 3a ClafaHHAM YUCHa: a = (%) i b= (1,25)—"5; c= (0,8)"4.

A c>a>b B ¢c>b>a B a>c>b. I' b>a>c.

KoxHol rogyHy Temneparypa pianHu 36iibiyerhbesa Ha 30 %. Criouyatky BoHa ckianana 70° C. Yepes f roguH
BOHAa JIOPiBHIOBaTUME...

A 70-(L7)" °C. B 70-(13)' °C. B 70-(03)" °C. r 70-(0,7)" °C.
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- oy 2x-3
30. Po3B’siXiTh piBHAHHSA (0,6)‘ ' = (I%J .

A 2. B L
2

31. Po3B’sikiTh HEpiBHICTb (log2 x)2 <L

1 1
A 1=:2]. B [0,—|uU]2;+»). B |2;+m).
5] (03] v rz+) [25+)
32. CKinbKM KOpeHiB Ma€ piBHAHHA e ™ =+/x —1?
A XogHoro. b Opun. B [ma.

33. O6nacTtio BU3HaYeHHs PyHKLIT y = 1g[—1—2 —IJ € MHOXHHA...
x

A (—1;1). b (—I;O)U(O;l).
B (mo;~)U(L+w). T (-oo5=1)u(01).
34. Posp’axits HepiBHicTs f(x) > g(x), axwo y = f(x),
y= g( x) — (yHKuUii, rpadiku SKHX 300paXKEHO HA PUCYHKY.
A (—-2;0).
b (0;2).
B (-22).
r (—2;0)u(0;2).
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TECT ANnsa AIATHOCTUKU YHHIB
3 KYPCY AJITEBPU | NTOYATKIB AHANI3Y, 10 KJIAC

NIABULLLEEHUHA PIBEHDb

BapiaHt 1
. Tpadix dynxuii y =+/x? —6x +9 36iracThca 3 rpadikom JiHiiHOI GOYHKUII ¥ = X —3 Ha IPOMIXKY...
A (—oo;+ ®). B (-x;3] B [3;+ oo). L (-x3).

|x +21, AKIIO X < —2,

. KinbkicTb To4ok mepetuHy rpadika GyHKLIi y = { 3 IIPSIMOIO y = —2 JIOPiBHIOE...

x? +3x -2, sxmwo x = -2
A 0. b 1. B 2. r 3.
. Ha pucynky 3o06paxeno rpadix GyHKuUii y = f (x) SIKe 3 HaBefeHUX TBEPIXKEHb CTOCOBHO (PYHKIIIT € MpaBUIBHUM?

A MHOXUHOIO 3HaYeHb QYHKIUII € 00’ €HaHHA

npomixkis [-2;-1) i (1;2]. B S S
B ®ynkuis Bino6paxae npomixoxk [1; 4] y Touxy 2. ——;L———J;————;L———J——— -
B @yHKIlif € 3pOCTaIOYOIO. o
[ ®yuxuig y = f(x), x €[-4,0], mae oGepreny. --;L—~-4;----;L--—
. Sxa 3 HaBeneHux (PyHKIUIH € i mapHOIO, i HEMapHOIO? REREE
2 —_— —
Ay=X71 B y=2X"2_5 B y=2>. T y=
x? -1 x-1 |x]
1 1 !
.. 33 125\ 12 9 s
. PoamicTith 3a 3poctaHHsaM yucna:a=|= |, b= =1 ,c=| =|.
5 27 25
A a<b<ec. b c<a<bd. B c<b<a I' b<c<a
. Ha pucyuky 306paxeHo rpadik ¢yHkiii, BU3HAYEHOI L
Ha Bipisky [-4;4]. @ynkuisi y = f(x), x €[a;b] e e
Ma€e oBGepHeHy, SKILO... “EL““E““E““
A a=-—4,b=4. _4: i—2§—1
B a=0,b=2. e
B a=-1b=1 .

' a=-4,b=-2.
. SIKLI0O MHOXHHOK 3HavyeHb (QYHKLUIl y = f (x) € TPOMIXOK (—2;1], TO MHOXHWHOIO 3HauyeHb QYHKILil
¥y =2f(1-x)+1 € NPOMIXOK...
A [-33] B (—3;3]. B (0;3]. r (—4;2].
. YKaxitp yci 3Hau€HHs1 HapaMeTpa a, npu sSkux rpadik ¢yHkuii
x—a+l

A (—);TOI)

b (1;2).

B (0;+ oo).

r (—00;2)u(2;+ oo).

Ma€ BUA, 300paxKeHUN Ha pUCYHKY.
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9. YkaxiTb yCi 3Hau€HHs MapaMeTpa a, MPH SKUX PiBHAHHSA
lf(x)|= a Mae piBHO Ba KOPeHi, 9Kuo rpadix QyHKIii

y = fi ( X)) 306paxeHo Ha pUCyHKy?
A [52]. B (];2).
B [1;2). I' Taxux 3HayeHb g He iCHYE.
10. ITopiBHaliTe 63 OOYHCIIOBATBHUX 3aCO0IB YUCIa a = %/5 ib= 4«/5
A a< b b a>b. B a=05.

11. Po3MicTiTh 3a 3pOCTaHHAM 4ucaa: a = sin4, b =sin5, ¢ =sin6.
A a<b<e. B c<a<hb. B b<a<c.

12. Bupas sin(nn —a)cos(nn —a), n € Z JIOPiBHIOE. ..

I' IlopiBHATU HEMOXIIUBO.

I' b<c<a

1.
—sin2o, n — IMapHe 4UCIOo;

A sin2a. b ——%sinZa. B

=3 sin2o, n — HENapHe YUCIIO.

r lsianx.
2

13. Ha pucynky 3o6paxeHo rpacdikd ¢yHkuUiif y =sinx i y =cosx. Ha gKkux INpoMiXKax CIpaBIXY€EThCS

HEPIBHICTH sin x < cos x?
A (-2 2w |, nez.
4 4
b (E+2nn;§1—t+2nn ,nel.
4 4
B (E+2nn;ir—t+21m ,neZ.
4 4

r ——3£+1tn;f+rm ,nel.
4 4

14. Ha pucyHKy 300paxeHo rpadik ¢yHkilii...

A y=|ctgx|.
B y=ctg|x|.
B y=|tgx|.
I y=tgx|

15. HaliMeH1e 3Ha4CHHS ¢yHKLUii y =cos (cos x) JOPIBHIOE...
A cosl b 0. B 1.

16. HaiiMeHLIMM AOIATHUM I€PiooM QYHKIII y = sin2x +¢€0s3x € YUCIIO...
An b 4n B 2n

17. CuMeTpU4YHUM BiTHOCHO ocCi abcuuc € rpadik piBHSIHHS...
A y|=sinx. B y=[sinx| B y =sin|x|.

~ T' —cosl.

I' 3n

r y= Isinlx”.

18. Touka 3xiiicHI0E 0GepTANBEHUI PYX MO KOJY 3 paliycoM 2 cM, pobasiuu 60 obepris 3a xsuiinHy. CBilt pyx BoHa

IMOYMHAE 3 TOYKU (0;—1). 3aKkoH pyxy ii npoexuii Ha BiCb y Ma€ BUIJISIA...

A y=25in(2t—g). B y=2sin(2t+§). B y=2sin(2nt+§). r y=23in[2nt—§).
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19. PiBHicTb arctg(tg a) = a Ma€ MicClg TpHU...

A OyIop-IKOMY a. b O<a<m. B 0<a<2m T —§<a<—.

. T 3n .
20. Akuio tge +ctge = m, TO COS ¢ + Sin @ nMpu 5 < Pp< 74— JOPIBHIOE...

A M2 B - |m=2 B —,f’””. r |m=2
m m m m

. . . . . T
21. YkaxiTb yci 3HaYEHHS rnapameTpa a, Npyu SIKUX HEPiBHICTh sm(2x —§)< a—2 Mae po3B’si3KHU.

A (—1;1). B (-L+ oo). B [pwu scix nilichux a. T (L+ oo).
22. MNopiBHsiiTE 6€3 0OYUCTIOBATBHUX 3aCO6IB YHUCHA a = v +log, 7ib=2.
og;
A a>b B a=b B a<hb.

I' TIopiBHATH HEMOXJIMBO.

. . . - yh
23. BubepiTb cepen HaBelleHUX (PyHKILiIO, rpadik siKol

CXEMAaTHYHO 306paKeHO Ha PUCYHKY. } 4
A y=lgx| N

B y=|lgx| 0| x
B y=-~lgx|
£y =le(-x)|

24. Ha sixqpyy i3 HaBeJleHUX pI/lCYHKiByﬁOG axeHo rpadik CDYHKI% y = (0 ,5)[’4? y
A b B r

0 X
-——/ \

N N 0 x
0’ x 0 x
25. YKaxiTb yci 3HaYCHHS napaMeTpa g, Ipyu SKHUX rpadik MokasHMKoBOI GyHKLi y = a*** « MPOXOIUTH YEpe3 TOU-
KY 3 KOOpAMHATaMK (— l;az).
A a=4 B a=322. B a=2,a=1

I' Takux 3Ha4yeHb a HE iCHYE.

|| 1 || 1 (&l
26. CKinbKY iCHYE LiJIMX 3Ha4YeHb X, JJIS SIKMX HEe BU3HAYEHa cyMa (%) +(—) +(—) +...2

4 8
A XoaHoro. B Ogux. . B pa. I' Yotupwu.

27. Po3B’I3KOM HEpPiBHOCTI m > log 0,6 € MHOXHMHA...
A (—oo;—I]. B [-]+). B (-o;+x).
I' sika BiOpi3HSAETHCS BiX HaBEHEHHUX.

28. Po3MicTiTb 3a cnafgaHHaM yucna: a=log,, 7, b=1g7,¢c =log, 7.

A c>b>a B c>a>b. B b>c>a I' b>a>c.
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29. Y pa3si NpoxoIkeHHs CBiTNa Yepe3 KajaMyTHe CepefOBUINE CHUJla CBIT/Ia Ha KOXHIM AUIAHLI 3aBIOBXKH 2 CM
3MEHUIYETBCA Ha p %. Y CKUIBKHM pa3iB 3MEHLIMTBCSA CUMIA CBIiT/a Ha AUtsHUI 3aBgoBXku 10 cm?

5 10 -5 ~-10
AY[i-£Z pa3is. B V[1--£ pazis. B VY|1- L pasie. I V¥V|1- P pasis.
100 100 100 100

30. SIka napa piBHAHB piBHOCHIBHA?
A lgx=0i(2"-1)lgx =0

B lgx’=2ilgx=1
B logz(x+1)-logm 2-1gx?=0ilgx? =0.

I Vx+2 +lgx=Ilgxivx+2 =0.

31. 3HaiiniTh yci 3HayeHHs nmapameTpa a, IPY SIKUX HEPIBHICTb 2° x* — x +1< 0 HE Mae po3B’S3KiB.

A [-2+). B [0;+). B (-2;0). I (-;-2).
32. VkaxiTh yci 3HaY€HHs NapaMeTpa a, TIPU IKUX PiBHOCWIbHI PiBHSHHS | /(x +a)(x-1) =0i(x +a)vx-1=0.
A -1. b [—1;+ oo). B (—oo;—2]. I' Takux 3HaYeHb a HEMaE.
x+1 1
33. Po3B’s13KOM HEPIBHOCTI > € MHOXMHa...
Vx? -1 5x? -1
A [-2;-1). B (-w;-1].
B [-2;+w). r [-2;-1) U(l',+oo).

34. Po3B’sIKiTh HEPiBHICTb f(|x| —1) >0, smo y = f(x) —
¢yHKuis, rpadik AKoi 300paxkeHO Ha PUCYHKY.
A [—l;l]u{-—3;3}. b {—1;1;3}.
B [-LI]. r {—2;2}.

BapiauTt 2
1. T'padik dynkuii y = vx? —6x +9 36iraetbca 3 rpadikom JNiHiiHOI QYHKUIT y = —x + 3 Ha IPOMIXKY...
A (—oo;+oo). B (—1;3]. B [3;+ oo). r (—00;3).

]x +2|, sxwo x< -2,

2. KinpKicTh TOYOK MepeTHHY rpadika QyHKUIl y = { 3 NIPSIMOIO y = 2 TOPIBHIOE...

x? +3x+2, sxio x = -2
A 0. b 1. B 2. r 3.

3. Ha pucyrky 306paxeno rpadix dynkuii y = f((x). fxe

3 HaBeEHUX TBEPIKEHb CTOCOBHO (DYHKLUII € NMpaBUIbHUM? S S S
A MHOXUHOIO 3HaueHb PYHKUII € 00’€AHAHHS
npomixkis [-2;~1] i [1;2].

b ®yukuia Binob6paxae MpoMiXokK [—3;0) y TOuKy —1.

1

1

=

1

]

t
PO

]

i

1

%

i
-

B ®yHKILIg € 3p0OCTaIovoIo.
I' ®yukuis y =f(x), x €[0;4], mae obepHeny.

4, sIxa 3 HaBeneHUX (PYHKLIA € i MapHOIO, i HEMapHOIO?

x-4 x*-4 || x-1 1
A y= +2. b = -1 B =—-1 ' y= ——
Y x—4 ¥ x*-4 Y x ¥ 3x-3 3
1 1 1
.. 22 125\ 45
5. Po3MICTiTh 3a 3pOCTaHHAM yucaa. a=|— | , b= ——=| ,c=| —|.
5 8 25
A a<c<b. b c<a<b. B c<b<a I' b<a<ec.
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| i 1 1 ' '

6. Ha pucynxy 306paxeHo rpadix ¢yHkIiii, BU3HAYEHOI Ha ST S N S/ YN S SO S

10.

11

12.

13.

. YKaxiTh yci 3HaUeHHSs1 napaMeTpa @, Npyu AKUX rpadik GyHkuii [T
y I

/ i

I

I

Binpisky [-4;4]. @yukuis y = f(x), x €[a;b] He mae |
00CpHEHOI, AKIIO...
A a=-4b=-3.
B a=0,6=2.

B a=3 b=4

I' a=-4, 6=-35.

. SIKIO MHOXUHOW 3HaYeHb ¢yHkuii y = f(x) € mpomixok [~3;2], To MHOXMHOW 3HadeHb GyHKUIl

y= %f(2x +3)+1 € NPOMiXOK...
1
A |-=:2]. b [-32}. B [|-37]. r [-3:6].
[ 2,2} [-32] [-37] [ ]

x-2a+1 .
=" Mae BUA, 300paxXeHHUI Ha PUCYHK).
x —

R T
B (L+e). r (—w;%)u(lﬁoo). 0 :/ x

. VKaxiTh yci 3HauyeHHs MapaMeTpa ¢, NPU SIKUX PiBHSAHHS R 'L-_-l'_--_'L__-" N
V(x)l = @ Ma€ piBHO B2 KOpPeHi, KO rpadik OyHKILI 4o jf=f(x) 48
i P | I i i
y = f(x) 306paxeHO Ha pucyrKy. oo oo | x
A [ B (12) SR NN
B (1,2]. I' Takux 3HayeHb g He iCHYE. N ___j____ir j ___jﬂ___ir__-j____fr__
ITopiBHsifiTe 6€3 OOUMCIIOBAIBHUX 3aCO6iB yMcna a = Yaib= i/g
A a< b b a>b. B a=b I' TlopiBHATH HEMOXJIMBO.

Po3MicTiTh 3a 3pOCTaHHSIM YUCHa: @ =cos2, b =cos3, ¢c =cos4.
A b<a<e. B b<c<a B c<b<a I' e<a<b.

Bupas sin(nn +a ) cos(mn +o ), n € Z NOPIBHIOE...

1 1 sin 2a., n — TapHE 4YUCIIO;

A sin2a. b -—sin2a. B

2 1 sin2a, # — HETapHe YUCIO.
2

r lsin20n.
2

Ha pucynky 306paxeno rpadiku GyHKuUiA y = sin x 1y = cos x. Ha AK1xX NIpOMiIXKax CIIpaBIKy€EThCS HEPIBHICTD
sin x > cos x?

A (——E—+2nn Z+27tn] nel.

ly y =cosx

B Z+2nn —+2nn) neZ. 7\ 0" yan
LA NOL A

—1 4 y =sinx

=~}

(
(3* - _mn] nez.
-3

r ——4—+nn —+1m) nel”.
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14.

15.
16.
17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

Ha pucynry 306paxeHo rpadik ¢yHKIIi. .. | y |
A y=lctg x|. | ) ,

! I
By =ctglx]. ! !

[ |
B y=|tg x| |

L A
I y=tg|x| ! 2 |

I

HaiiMeHliie 3HayeHHS QyHKLIT y = sin(sin x) JOPIBHIOE...
A sinl b 0. B 1. I' -sinl
HaitmMeH1IMM momaTHUM TiepiogoM ¢yHKUIi y = sin 3x +cos2x € YUCIIO...
A m b 4n. B 2m. I' 3n.
CHUMeTpUYHHUM BiTHOCHO oci abciuc € rpadik piBHSIHHSL...
A p|=tgx B y=|tgx|. B y=tg|x| r y=|tg|x||.
Touxka 30ificHIOE 0GepTaNBHUI pyX MO KOAy 3 pamiycoM 5 cM, pobasiuu 90 oGepTis y xBuiuny. CBiff pyX BoHa

MOYMHAE 3 TOYKH (0;2,5). 3aKoH pyxy ii NpoeKIlii Ha BiCb y 'Ma€ BUIJISL...

A y=5sin|3¥-Z|. B y=5sin|3¥+Z]. B y=5sin|3w+2|. T y=5sin|3w-Z|
6 6 6 6

Pipuicth arcctg(ctg @) = a Mae Micue 1pH...

A Oyub-IKOMY a. b O<a<mn B 0<a<2n r

SAKio tge +ctge = m, TO COS @ + sin ¢ TIPU 374“ < @< 7 OOPIBHIOE...

A m+2_ B - m—2. B _,m+2. r m-2

m m m m
YxaxiTh yCi 3HaY€HHSA NapaMeTpa ¢, NPU AKUX HEPIBHICTb cos(x +23—n)> —a—2 Ma€ po3B’SI3KU.
A (—3;3). B (—3;+oo). B (-L1). r (3;+oo).
IopisHsiiiTe 6€3 06YMCIIOBATBHUX 3aCO0IB YMCaa @ = 7 2 +log,81b=2.

0g,

A a>b b a=5 B a< b I' TlopiBHATHM HEMOXJIMBO.
BuGepitb cepen HaBeneHUX (yHKL0, rpadik sikoi cxeMaTuyHO 300paXKEHO Ha PUCYHKY.
A y=lglx|. y
B y=|g x|.
ry=fa(-5)} °
Ha sixoMy i3 HaBeJIeHMX PUCYHKIB 306paxeHo rpadik QyHKuil y = (0,5)_M.

A v b yi B ¥ r vk
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—2x+a’

25. YkaxiTh yci 3Hau€HHA TapaMeTpa 4, TIpY gKux rpadix MmokasHMKoBOI QYHKIII y =a MPOXOIUTDH Yepe3

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

4.

TOYKY 3 KOODAMHATAMHU (l;az).

A a=4 b a=+2. B a=2,a=1 I' Taxux 3HaueHb @ He iCHYE.
1 lxl 1 M 1 le

CKinbKM iCHYE LiNUX 3HAYEHb X, Ul SIKUX He BM3HAYeHa cyma (5) +(§) +(E] +...?

A Xonxxoro. B OnuH. B [pa. I' Yortupwu.

Po3B’s13KOM HEpiBHOCTI \/0,8’r+2 -1,25> log 0.8 O € MHOXHHa...

A (—oo;—3]. b [—3;+oo). B (—oo;+oo).

I' saka BiOpi3HSETBCS Bill HABEIEHUX.

PoamicTiTs 3a 3pocTaHHaM uncna: a=1log,, 9, b=1g9, ¢ =log, 9.
A a<c<b b c<a< b B a< b<e. I b<a<ec.
Y pa3i MpoXOIKEHHS CBiTJIa Yepe3 KAIAMYTHE CEpPeNOBHUIlE CHa CBiT/IA Ha KOXHIN OUISHUI 3aBIOBXKU 1 cM

3MEHINYETLCS Ha p %. Y CKUIbKU pPa3iB 3MEHIIMTBCA CUJIa CBiTJIa Ha AUIAHUI 3aBnoBxku 10 cMm?

5 i0 -10 -5
A V(i1-£2 pasiB. B V[i-2 pa3siB. B v{i-£Z pazis. I Y[I- £ pasiB.
100 100 100 100

SIka mapa piBHsIHb piBHOCHUIbHA?

A log,x(x+)=1lilog, x+log,(x+1)=1. b Jlgx=1lilgx=1

B lg,(—x+2)=2ilgR-x)=2lgx. T lgx =01(2" —4)1gx =0.

3HaiiniTh yci 3HaUeHHs napameTpa b, Mpu sikux HepiBHICTb x° —(0,5)° x +1< 0 He Ma€e pO3B’SA3KiB.

A [—l;+oo). b [l;+oo). B (—oo;—l]. r (—oo;l]. '
VKaxiTh yci 3Ha4€HHS TAPaMETPa 4, NPH SIKUX PiBHOCKTbHI piBHsHHA /(X +a)(x —1) =0i(x ~1)Vx +a =0.
A g — 6ynb-sxe. B [-L+ oo). B (—oo;l]. I' Takux 3Ha4YeHb g He iCHYE.

MNEC

] 1

3

s

]

i

I

!

T

|

i

-

1

)

1
-

_L____.-__-
1
]
t
—

i)
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o By AN
A (-12]. B (-=;2]. _%:__::_:_%_ --r:-%---—fr---i-x
B [2m). P ()] e
Po3B’AXiTb HEPIBHICTH f (le - 1) < 0, Ko

y= f(x) — ¢yHKuUiA, rpadik gK0i 300paXeHo Ha pUCYHKY.
A [-L1]u {—3;3}.

b {—l; L 3}.

B [—l; 1].

r {—1; 1}.
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Bianosipi oo nigcymkoBoro recty ans
AiarHOCTUKM NiAroTOBKU y4HiB 3 anrebpw

MokasHukoBa i norapudmivyHa pyHkuUIT
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lMponoHoBaHi NOCIBHMKM NpPU3HAYeHi ANst KOMMIEKCHOI °

g(QmOBKag NiAroTOBKM YyYHIB 4O NiACYMKOBOI aTtecTtauil 3 mateMaTuku i ao
~ i 4 ’
'y » 30BHILLHbOrO He3anexHoro ouiHBaHHA. Cuctema Ta CTpykTypa

BHO TECTOBMX 3aBAaHb BiANOBiAalOTb 3araribHUM BUMOram YUHHOT

il
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nporpamun. Tectu B NocibHMKax HaBeeHOo B KiNbKOX BapiaHTax Ta
TPbOX PiBHIB CKNagHocTi — 6a30B0Oro, OCHOBHOTO i MiABULLEHOTO.
HaBegeHo BignoBidi 40 3aBAaHb, a TakoX cneuudikauii TecTis,
TOO6TO nepenik NpuUMOMIB  MaTeMaTUYHOI AissNbHOCTI, WO
Biﬁl,o6pa>|<eHi B HUX.

TAKOX YUTAWUTE

. - -~ - -
M % s D i o P

koa: NMM21 . 3HO g s 34O K . koa: NMM29

[oTvemochs
AO NMNACYMKOBOI

Mameviamuka ATECTALL,
SUBHILLIHBbOIM U

TpeHyBaneHU HE3SAAEXXHOMO
- Ol KR AHHG

rloamoptoewlo KVPC MATEMATVIKVI

kog: MM27 . 3HO ‘ - 3HO - koa: NMM26
1 fotvemoc . ° foTvemoch
AO NMIACYMKOBOI AO NMNIACYMKOBOI
ATECTALII, ATECTALII,
SUBFILLHDUI U SUBHILLIHDU O
HESANEXKHOO HESAAEXXKHOIMO
O IHORAHHA OLHO0BAHHA

A/\I'EEPA ma I‘IOHAT KV| AHA/\BV AlarHocmuka
4 —— Mamemamu-HoI NigromosKu

BANYCKHV/KIB

KHWUIU 3AMOBAAWTE 3A AAPECOIO: ?
® 61001, M. Xapkis, Byn. MnexaHiscbKa, 66, BI «OcHoBay,
Ten. (057) 731-96-33, e-mail: office@osnova.com.ua,
WWW.0snova.com.ua
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